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 2صفحه 

  : جز است؛ به نادرستمعني يك واژه   در هر گزينه،  -1
  )شوم(بار  نكبت  )كنار(كران ) انبان(مشك ) اشعار مذهبي(چاووش ) 1
   )رفتن(رفت ) شرفيابي همگاني(بارعام ) جاليز(پاليز ) هاي اجتماعي آيين(مناسك ) 2
  ) هزاردستان(عندليب ) ك كوبيده شدهنوعي كفش از پشم يا كر(گيوه ) زيبايي(صباحت ) غيرتمند(متعصب ) 3
سـخنان نـرم و   (لطـايف  ) واجـب گردانيـدن  (فرض ) حركت و تندرو خوش(راهوار ) به شك اندازنده دربارة وجود چيزي(شائبه ) 4

  ) دلپذير
   معني چند واژه درون كمانك، درست است؟  -2

: نماز بردن) (طح والايي از دانش، معرفت يا فرهنگبرخوردار از س: فرهيخته) (خلوص  :عيار) (وسعت مملكت: ارتفاع ولايت(  
به ) (اضطراب ناشي از گرمي و حرارت: تپش(  )اصيل  :پرمايه) (ويران كردن  :طرح افكندن) (ظلم و ستم: كرُبت) (تعظيم كردن

  ) به جانبداري: تعصب
  شش ) 4  پنج ) 3  چهار   )2  سه   )1

   شود؟ ، ديده مي)هيون –هنر  –سبك  –كايك ي –آوري «هاي  در كدام ابيات، معني واژه  -3
 اژدهـا  هـا بـي   شير كـردي، دشـت   بي ها  بيشه - الف

 

 شـهريار  مـرد كـردي، شـهرها بـي     ها بـي  قلعه
 

 گمـــان  بـــد و نيـــك مـــا بگـــذرد بـــي -ب
 

ــان     ــگ زمــ ــد ز چنــ ــايي نباشــ  رهــ
 

ــان  همــــي -ج ــتابان در بيايــ ــتم شــ  رفــ
 

 كــردم بــه يــك منــزل دو منــزل      همــي
 

ــان -د ــه ناگهـــ ــنيد از دور  نالـــ  اي شـــ
 

ــم  ــد از زخــ ــورده كĤمــ ــور  خــ  اي رنجــ
 

ـــ ــت    -ه ــن اس ــراغ روش ــدر دل چ ــش ان  دان
 

ــت      ــن اس ــو جوش ــن ت ــر ت ــد ب ــه ب  وز هم
 

  ج –د  –هـ ) 4  ب –ج  –د ) 3  الف –هـ  –ب ) 2  ج  –ب  –الف   )1
  كدام بيت، فاقد غلط املايي است؟   -4

 زن جــان چــاك  عهــدي در زمــين شــد جامــه  نيــك) 1
  

ــعب  ــن ص ــك زي ــز فل ــافتن   ك ــواهي ي ــاتم نخ ــر م ت
  

ــة ) 2 ــه خونابــ ــوده بــ ــو روان   آلــ ــر تــ ــا حجــ  هــ
  

ــا  ــالوده ز انديشـــــة وصـــــل تـــــو جگرهـــ  پـــ
  

ــته     ) 3 ــد گش ــو خل ــحرا چ ــورت ص ــو ه  از روي همچ
  

ــرده    ــار كــــ ــا بخــــ ــقانت دريــــ وز آه عاشــــ
  

آيــــد تــــو را  هــــر زمــــان از حــــاتفي آواز مــــي) 4
  

ــافتن  ــرّم نخـــواهي يـ  كانـــدر ايـــن مركـــز دل خـ
  

  : جز به  شود؛ املايي ديده مي غلطدر هر عبارت يك   - 5
  . مراد از نزول قرآن، تحصيل سيرت خوب است نه ترتيل صورت مكتوب) 1
  . يكي از وزرا معزول شد و به حلقة درويشان درآمد، اثر بركت صحبت ايشان در او سرايت كرد) 2
  .هر دو طرف را زيان دارد؛ هيبت اين كم شود و جهل آن مستحكمعالم را نشايد كه سفاحت از عامي به حلم درگذراند كه   )3
  .محضر كه همگان را در مواجحه خدمت كردي و در غيبت نكويي گفتي النّفس نيك اي بود كريم ملك زوزن را خواجه) 4

   است؟ نادرست، تماماً )مربوط به متن زير(املاي كلمات كدام گزينه   -6
اندوه آز و شره و خطر كسب و طلب در ميان آيد و با اين همه، چهار دشمن متضّاد از طبايع با  پس از بلوغ، غم مال و فرزند و«  

خواب و آفات عارضي چون مار و كژدم و صباع و گرما و سرما و باد و باران و برف و حدم و زهر و سيل و  وي همراه بل هم
گاه خود كه از اين  و بدسگالي دشمنان بر اثر، و آنسواعق در كمين، و عذاب پيري و ضعف آن با همه راجه و قصد خصمان 

معاني هيچ نيستي و با او شرايط مؤكّد و عهود متسحكم رفتستي كه به سلامت خواهد زيست و فكرت آن ساعت كه ميعاد 
  ».عجل فراز آيد و دوستان و اهل و فرزندان را بدرود بايد كرد

  ضي عار –عجل  –بدسگالي ) 2    شره  –طبايع  –صباع ) 1
  حدم  –سواعق  –راجه   )4    ميعاد –عهود  –مؤكّد   )3

   :جز ها در مقابل آن درست است؛ به همة گزينه  پديدآورندة  -7
سراسـر كرامـت    –اي گشـاده باشـم    آنكه زبان به كمتر داعيه بي – من از طبيعت آموختم كه همانند با درختان بارور! تيرانا  )1

  ) محمدرضا رحماني. (باشم
  

ــبح زود   ) 2 ــيد، ص ــدن خورش ــه دي ــد ب ــاه آم م
  

 )سيدحســن حســيني(خورشــيد رفتــه اســت ســر شــب ســراغ مــاه  
  

ــي   )3 ــه داغ ماتمـــت نيلـ ــه بـ ــوش اي كعبـ  پـ
  

دعلي مجاهـدي  (ات فـرات در جـوش و خـروش     وز تشنگي  )محمـ
  

تنهــا مــرا رهــا كــن  رو ســر بنــه بــه بــالين، ) 4
  

 ـ مولانـا جـلال  (ترك من خراب شـبگرد مبـتلا كـن       )دين بلخـي ال
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 3صفحه 

   شود؟ در كدام گزينه، بيشترين وابسته پيشين ديده مي  -8
  كان كليد گنج مرواريد او گم شد/ بار شايد بود  اين، نخستين) 1
  .او شغاد، آن نابرادر بود/ اي را ديد  سايه/ آن چاه   بر لب/ ناگهان انگار ) 2
  ...هزاران يادهاي روشن و زنده  با/ رخش رخشنده / همتا  رخش، آن طاق عزيز، آن تاي بي) 3
  .خم خويش بگشايد كان كمند شصت/ خواست  توانست او، اگر مي چنان كه مي هم/ اين برايش سخت آسان بود و ساده بود ) 4

  شود؟ در كدام گزينه، كمترين گروه مسندي يافت مي  -9
 هاســت بوت تختــيروكــش تــا /هــا  خــيس خــون داغ ســهراب و ســياوش /هاســت  بختــي ايــن گلــيم تيــره) 1

  
  

  . راستي كانون گرمي بود /خانه گرم و روشن، مرد نقاّل آتشين پيغام  قهوه /همگنان را خون گرمي بود ) 2
  خانه گرم و روشن بود هم چون شرم قهوه/ گرچه بيرون تيره بود و سرد، همچون ترس ) 3

  

  ب و خالي نيستعيار و شعر محض خو بي/ اين عيار مهر و كين مرد و نامرد است   )4

   واژة منسوخ است؟ فاقدمعنايي تناسب و   كدام گزينه، داراي رابطه  - 10
آه و فريــاد كــه از چشــم حســود مــه چــرخ ) 1

  

ــاه كمـــان  ابـــروي مـــن منـــزل كـــرد  در لحـــد مـ
  

در مصاف دشمنان گر بـا كمـان شـورش گرفـت     ) 2
  

ــتوان  ــرزد، پيـــل در برگسـ  مـــرد در جوشـــن بلـ
  

ــب   ) 3 ــته خايـــ ــدان گشـــ ــر حاســـ و خاســـ
  

ــران  ــره و حيــــ ــده خيــــ ــمنان مانــــ  دشــــ
  

ــت   ) 4 ــي مس ــيلان فكن ــرزه و پ ــي ش ــيران فكن  ش
  

ــين     ــه زوب ــل ب ــي و پي ــدنگ افكن ــه خ ــيران ب  ش
  

   كدام گزينه با توجه به سرودة زير، تماماً درست است؟  -11
 به ياد چشم تـو خـود را خـراب خـواهم سـاخت      

  

ــرد    ــواهم ك ــتوار خ ــديم اس ــد ق ــاي عه  بن
  

 گرفتـه چـو گـل    ين جـان خـون  صبا كجاست كه ا
  

ــرد   ــواهم ك ــار خ ــوي ي ــت گيس ــداي نكه  ف
  

  . بيان همة جملات عادي است  جملات بيت اول، چهار جزئي گذرا به مفعول و مسند هستند و شيوة) 1
  . شود كه تحول معنايي يافته است و صبا داراي نقش منادايي است اي يافت مي در بيت دوم واژه) 2
  . اليه هستند صفت مضاف –اليه  اليه مضاف ترتيب مضاف به» گرفته خون –گيسو «) 3
  . شود يك واژة دو تلفّظي و يك فعل محذوف ديده مي  در سروده) 4

   خورد؟ در كدام گزينه، نقش تبعي به چشم مي  -12
هــاي بدمســتت خبــر دارم  ز رفــت و آمــد غــم) 1

  

 گـردد  صدا آيد به گوشم چون كـه در دل بـاز مـي   
  

گفـت   يـال تـو ز چشـم مـن و مـي     رفـت خ  مي  )2
  

ــده     ــور نمان ــه معم ــه ك ــن گوش ــات از اي ــت هيه  س
  

دل يــادش بــاد   العــين مــن آن ميــوة    ةقــرّ  )3
  

ــرد    ــرا مشــكل ك ــار م ــد و ك ــان بش ــه آس ــه چ  ك
  

 قــدر مجموعــة گــل مــرغ ســحر دانــد و بــس ) 4
  

ــاني دانســت     ــد مع ــي خوان ــو ورق ــر ك ــه ه ــه ن ك
  

   ست؟زير، كدام ا  هاي ادبي قطعة آرايه  -13
با كمان و تير بر  –همچنان كه دوخت  –كه شغاد نابرادر را بدوزد  –خواست  توانست او اگر مي شك مي گويد كه بي قصه مي«  

همچنان كه  /اين برايش سخت آسان بود و ساده بود : / گويد قصه مي /درختي كه به زيرش ايستاده بود و بر آن بر داده بود 
  ».اي، سنگي  و بيندازد به بالا، بر درختي، گيره /خم خويش بگشايد  كان كمند شصت/ ت خواس توانست او، اگر مي مي

  جناس  –تناقض  –مجاز ) 2  ايهام تناسب  –اغراق  –حسن تعليل ) 1
  استعاره -ايهام  –تشبيه ) 4     مجاز –تضاد  –بخشي  جان  )3

   است؟» جناس و استعاره –تشبيه  –مجاز «كدام گزينه، توأماً داراي   - 14
 رويد به دشت دل گياهي جز گل رويت نمي) 1

  

مـن ايـن زيبـا زمـين را آزمـودم؛ مـيهن اي مــيهن       
  

 يا رب ايـن آتـش كـه در جـان مـن اسـت        )2
  

ســـان كـــه كـــردي بـــر خليـــل  ســـرد كـــن زان
  

بــا اهــل فنــا دارد هــر كــس ســر يكرنگــي ) 3
  

ــدد     ــر خن ــتن س ــمع از رف ــگ ش ــه رن ــه ب ــد ك  باي
  

ــس) 4 ــر   نف ــس اگ ــويش   نف ــنوم ب ــاد نش از ب
  

زمــان چــو گــل از غــم كــنم گريبــان چــاك   زمــان
  

   كدام دو آراية ادبي است؟ فاقدبيت زير   - 15
 از آن شد رام با من اي عطـايي آهـوي وحشـي    «

  

 » كه بوي مهر آن وحشـي غـزال او هـم شـنيد از مـن     
  

    آميزي حس –حسن تعليل  ) 2    تناقض  –جناس   )1
  تضاد  –ايهام تناسب   )4    استعاره  –ايهام   )3
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                                     فارسي
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 4صفحه 

     شود؟ در كدام گزينه، توأماً بيشترين مجاز و كمترين استعاره يافت مي  -16
ــتة  )1 ــا پسـ ــن   بگشـ ــكرريزي كـ ــدان و شـ  خنـ

  

خلــق را از دهــن خــويش مينــداز بــه شــك 
  

ــب و لازم    ) 2 ــرد واج ــان و خ ــر ج ــو ب ــيم ت تعظ
  

انعام تـو بـر كـون و مكـان فـايض و شـامل       
  

ده صـــد ره طوفـــان نـــوح ديـــدم از آب ديـــ) 3
  

وز لــوح ســينه نقشــت هرگــز نگشــت زايــل 
  

ــافظ   )4 ــود ح ــان ش ــز جه ــق عزي ــه چشــم خل ب
  

كه بـر در تـو نهـد روي مسـكنت بـر خـاك       
  

   رديف است؟ فاقدكدام بيت،   -17
بپوييــــد كــــاين مهتــــر آهــــرمن اســــت  ) 1

  

ــان ــت  جهـ ــمن اسـ ــه دل، دشـ ــرين را بـ  آفـ
  

ــاني يكــــي دشــــمن   )2 ــرا در نهــ  اســــت مــ
  

ــت      ــن اس ــخن، روش ــن س ــردان اي ــر بخ ــه ب  ك
  

ــد   ) 3 ــا بدنـ ــه برنـ ــر كـ ــدرون هـ ــهر انـ ــه شـ بـ
  

ــد    ــا بدنـ ــگ دانـ ــه در جنـ ــران كـ ــو پيـ  چـ
  

ــد   ) 4 ــدون كنــ ــواي فريــ ــاو هــ ــي كــ  كســ
  

ــد   ــرون كنـــ ــحاك بيـــ ــد ضـــ دل از بنـــ
  

   شود؟ در مفهوم كنايي ديده مي» گذشتن»  در كدام گزينه  -18
    

ــپرم  ) 1 ــاك را بســـ ــر خـــ ــس مگـــ  وز آن پـــ
  

 گرنـــــــه ز پيمـــــــان تـــــــو نگـــــــذرمو
  

بــــر ايــــن زادم و هــــم بــــر ايــــن بگــــذرم   )2
  

ــدرم   ــي حيــ ــاك پــ ــه خــ ــان دان كــ  چنــ
  

ــك  )3 ــت    ملــ ــيد بگذشــ ــز جمشــ ــز كــ پرويــ
   

افشـــاني از خورشـــيد بگذشـــت    بـــه گـــنج 
  

ــت     ) 4 ــا گذشـ ــر مـ ــود بـ ــد بـ ــه بـ ــون آنچـ كنـ
  

 گذشــــته همــــه نــــزد مــــن بــــاد گشــــت
  

  است؟ نادرستمفهوم كنايي مقابل كدام گزينه،   -19
   )ضعف و سستي روزگار(پاي گردون پير بربستي   )1
   )ادعاي باطل در مورد چيزي(آساني زدن  لاف آن نتوان به) 2
  ) ارزشي و ناچيزي ديگران در برابر او بي(بدر در ميدان او هلالي بودي ) 3
    )ناكافي بودن قريحه براي موفّقيت(استعداد مجردّ جز حسرت روزگار نيست ) 4

   مفهوم بيت زير است؟ كنندة  كدام بيت، تداعي  - 20
ــت    « ــو راس ــاهي ت ــه ش ــور ب ــت كش ــر هف  اگ

  

 »چــرا رنــج و ســختي همــه بهــر ماســت؟     
  

  

ــد   ) 1 ــادم آم ــويم، ي ــش دوري بگ ــتم از رنج  خواس
  

 عشــــق بــــا آزار خويشــــاوندي ديرينــــه دارد
  

ــن  ) 2 ــفر كـ ــگ سـ ــز و آهنـ ــن برخيـ ــان مـ  جانـ
  

ــن     ــپر ك ــان س ــارد، ج ــو بب ــارد، گ ــغ ب ــر تي  گ
  

 بگفتنــــد كــــاين كــــار بــــا رنــــج گشــــت ) 3
  

ــت   ــدر گذشـــ ــده انـــ ــت جهانديـــ  ز دســـ
  

ــد   ) 4 ــت دردمنــ ــد دلــ ــه باشــ ــواهي كــ  نخــ
  

ــد   ــرآور ز بنــــــ ــدان بــــــ  دل دردمنــــــ
  

   مفهوم مقابل كدام گزينه، درست است؟  -21
    )توصيه به گسترش حكومت(پاي ديوار ملك خويش بكند / پادشاهي كه طرح ظلم افكند ) 1

  

  )توصيه به زهد و پرهيزگاري(گيران ز جهان فراغ دارد  كه درون گوشه/ به كمان ابروي كس سر ما فرو نيايد   )2
  )هاي خوب خدواندي به انسان بخشش نعمت(دم آتش و آب يكسان بود /  چو بخشايش پاك يزدان بود) 3
  )گذشتگي در راه محبوب ازجان( دارد) فروغ(كه بسوختيم و از ما بت ما فرُاغ / من و شمع صبحگاهي سزد ار به هم بگرييم ) 4

   :جز همة ابيات با بيت زير ارتباط مفهومي دارند؛ به  -22
 سـت رُكدام دانه فـرو رفـت در زمـين كـه ن    «

  

ــد؟   ــان باش ــن گم ــانيت اي ــة انس ــه دان ــرا ب  »چ
  

  

هســـت مـــا را خـــواب و بيـــداري مـــا     ) 1
  

ــوا   ــر دو گــــ ــرگ و محشــــ ــان مــــ ــر نشــــ بــــ
  

چيســت نشــاني آنــك هســت جهــاني دگــر  ) 2
  

ــال ــو شـــدن حـ ــه  نـ ــتن ايـــن كهنـ ــا، رفـ  هاســـت هـ
  

 اين جهان افسونگرسـت و وعـدة فـردا دهـد    ) 3
  

 تــريم اي خــوش پســر كــه دم خــوريم  مــا از آن زيــرك
  

ــو ز بعــــد بــــرگ ) 4 ــار نــ ــز ايــــن بهــ  ريــ
  

 هســــــــت برهــــــــان وجــــــــود رســــــــتخيز 
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                                     فارسي
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 5صفحه 

   مفهوم كدام بيت با ساير ابيات، متفاوت است؟  -23
 وي تـو داشـت  دلم اميـد فـراوان بـه وصـل ر    ) 1

  

 ولـــي اجـــل بـــه ره عمـــر رهـــزن امـــل اســـت 
  

ــد وصــل  ) 2 ــده بســتي امي ــال بيه  ســعدي خي
  

 هنــوزت مصــورت اســت  هجــرت بكشــت و وصــل،
  

 ديــدة مــا چــو بــه اميــد تــو درياســت چــرا ) 3
  

ــي     ــا نكنـ ــب دريـ ــر لـ ــذري بـ ــرّج گـ ــه تفـ  بـ
  

شــــدم نوميــــد كانــــدر چشــــم اميــــد  ) 4
  

 رخســـــــاري دريغـــــــا نيامـــــــد خـــــــوب
  

   آشكار است؟» ناپذيري يار رقابت«گزينه، مفهوم در كدام   - 24
ــي  ) 1 ــو مـ ــم تـ ــف ز نظـ ــو آب لطـ ــافظ چـ ــد حـ  چكـ

  

ــت؟   ــر آن گرفـ ــد بـ ــه توانـ ــه نكتـ ــد چگونـ  حاسـ
  

خواست گـل كـه دم زنـد از رنـگ و بـوي دوسـت        مي  )2
  

 از غيــــرت صــــبا نفســــش در دهــــان گرفــــت 
  

ــته ) 3  انـــد بـــر بـــرگ گـــل بـــه خـــون شـــقايق نوشـ
  

ون ارغـوان گرفـت كان كس كه پختـه شـد مـي چ ـ   
  

 تــر از ليلــي، بــيم اســت كــه چــون مجنــون اي خــوب) 4
  

عشـــــق تـــــو بگردانـــــد در كـــــوه و بيابـــــانم 
  

ترتيب در كدام گزينه ديده  به  ،»ارزشمندي سخن عشق –حاصل  بي  وعدة –تقدير از فروتني  –پايبندي به پيمان «مفاهيم   - 25
   شود؟ مي

ــف ــم  -ال ــرد ش ــت ك ــان خواس ــاي راز خلوتي  ع افش
  

ــرّ    ــه س ــدا ك ــكر خ ــت   ش ــان گرف ــش در زب  دل
  

 عشــوه دادنــد كــه بــر مــا گــذري خــواهي كــرد  -ب
  

 ديــدي آخــر كــه چنــين عشــوه خريــديم و برفــت 
  

ــه  - ج ــت توب ــر ز دس ــت   گ ــرت شكس ــة عش  ام، پيمان
  

 گويــان دســت عهــدم بــاز در دســت سبوســت توبــه
  

ــرد راه     -د ــلامت نبـ ــت سـ ــرور داشـ ــد غـ  زاهـ
  

 رالســــلام رفــــترنــــد از ره نيــــاز بــــه دا
  

 زيـن قصـه، هفـت گنبـد افـلاك پـر صداسـت        -هـ
  

ــه ــت     كوت ــر گرف ــخن مختص ــه س ــين ك ــر بب  نظ
  

  د –ج  –ب  –الف ) 4  ج  –ب  –د  –الف ) 3  هـ –د  –ب  –ج ) 2  هـ  –ب  –د  –ج ) 1
  

  
  

    زبان قرآن  ،عربي
  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  

  
  

  :»!اب الآخرينأنا واثق أنَّ کُلّ کاتبٍ وَصف نابليون بأوصافٍ لاتُشبه أوصاف الکت «  -26
  ! ستين گريد سندگانيبه اوصاف نو هيشبكه  كرد  وصف يبا اوصاف را ناپلئون يا سندهيمن مطمئنم كه هر نو) 1
 !باشد ينم سندگانينو گريد اوصاف مانندكرد   كه ناپلئون وصف يا سندهيمن مطمئنم كه هر نو) 2
  !متفاوت است گريد سندگانيف نوكرده، با وص  كه ناپلئون را وصف يا سندهيمطمئناً هر نو )3 

  !اند مشابه آوردهريغ يها در وصف ناپلئون وصف سندگانيمن مطمئن بودم كه همه نو) 4
  :»!كلّ وعاء يضيق بما جعل فيه إلا وعاء العلم فإنّه يتّسع به «  -27

  !شود يكه گسترده م مگر ظرف علم ،شود يها با آنچه در آن وجود دارد تنگ م ظرف ةهم) 1
  !فراخ شد )علم(آن  ةليوس  پس آن به ؛مگر ظرف علم ،آن است تنگ شد ر ظرف در آنچه دره) 2
  ! شود يفراخ م )علم(آن ةليوس به اريجز ظرف علم؛ ز به ،شود يآن است تنگ م به آنچه در يهر ظرف )3
  !شود يم عيعلم كه با آن وس يها مگر ظرف ،شود  كه در آن هست تنگ يزيچ با آن يهر ظرف) 4

  :»!ماتعلّم العقّاد اللغة الإنجليزية إلاّ مِن السّياح الذين كانوا يأتون إلى مصر لِزيارة الآثار التاريخية «  -28
   !ديآموزش د ،آمد يم يخيآثار تار دنيد يكه برا يگردشگر قيرا از طر يسيزبان انگل عقاد  )1
  ! گرفت ادي ،آمدند يم يخيآثار تار دنيد يكه برا يرا فقط از گردشگران يسيعقاد زبان انگل) 2
  !گرفت اديرا  يزبان عرب ،آمدند يبه مصر م يخيآثار تار دنيد يكه برا يكسان قيعقاد فقط از طر) 3
  !گرفتياد  ،به مصر آمده بودند يخيآثار تار دنيد يگردشگران كه برا قيرا از طر يسيفقط زبان انگل عقاد) 4
  
  
  

  ۲۶ - ۳۵( عيّن الأصحّ و الأدقّ في الجواب للترجمة من أو إلی العربية(  
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                                      عربي، زبان قرآن
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 6صفحه 

  :»!الجور على المظلوميوم العدل على الظالم أشد مِن يوم  «  -29
   !روز ستم بر مظلومان است نيتر روز عدل بر ستمگر سخت )1
  !مظلوم است كيتر از روز ستم بر  ظالم سخت كيروز عدل بر  )2
  !است دهيستمد يتر از روز ستم برا ستمگر سخت يروز عدالت برا) 3
  !باشد يستمگر از روز ستم بر مظلوم سخت م كيروز عدالت بر  )4

  :»!ن ألف عامرة تعيش أكثر مِ عمّ شجرة الزيتون دائمة الخضرة مُ  «  -30
  !كند ياز دو هزار سال عمر م شيو شاداب و كهنسال است كه ب يدائم تونيز  درخت) 1
  !كند يم ياز هزار سال زندگ شيب ،تازه و كهنسال است كه دائماً يتونيدرخت ز) 2
  !كنند يسال عمر م صداز  شيهستند و ب يرسبز و پ شهيهم تونيدرختان ز) 3
  !كند يم ياز هزار سال زندگ شيسبز و كهنسال است كه ب شهيهم تونيدرخت ز) 4

  » !يجب أن يكون كلامنا ليّنًا على قدر عقول المُستمعين لكي يقنعهم و يكسب موّدتهم «  -31
   !دست آورد را به شان يو دوست را قانع كندها  شنوندگان نرم باشد تا آن يها ذهن ةبه اندازبايد سخنمان   )1
  !ها قانع شوند و محبتشان جلب شود تا آن مييسخن بگو يذهن مخاطبان به نرم ةواجب است كه به انداز )2 
  !ها سود برساند و محبتشان جلب شود ذهن مخاطبمان باشد تا به آن ةسخنانمان به انداز ديبا )3 
  !كنند يها مهربان سود برسانند و به آن عقول مخاطبان نرم باشد تا ةكه سخنان به انداز ديبا )4 

  :»!بيعُ أمبيسيلين بدون وصفة غيرمسموح في الصّيدليّة حتّى للزملاء « -32 
  !دوستان ممنوع است يبرا يبدون نسخه پزشك از داروخانه حت نيليس يفروختن آمپ )1
  !همكاران يبرا يحت ؛بدون نسخه در داروخانه ممنوع است نيليس يفروش آمپ )2
  ! ستنيهمكاران مجاز  يبدون نسخه در داروخانه فقط برا نيليس يفروش آمپ )3
  !همكاران ممنوع است يبرا يحت نيليس يفروش آمپ ،بدون نسخه )4

  :في المفهوم الخطأعَيِّنِ   -33
 !خواندمنرا  خيفقط منابع كتاب تار :ماقرأت الكتاب التاريخي إلا مصادره )1 

  !است دارينگهبان هر شب با همكارش ب :ميلهالحارس يحرس كل الليل مع ز  )2
  !است  شان نيتر يميبرادران قد نيبدان كه بهتر :اِعلم بأنّ خير الإخوان أقدمهم )3
  !كند  نهيرا معا تپوست تيتا حساس نك  مراجعه پزشك به :راجعْ إلى الطبيب حتی يفصح حساسية جلدك) 4

  :في مفهوم هذه الآيات الخطأعَيّنِ   - 34
   بر فنا رود يعدم گردد و م/  جز ذات خدا زيكه هر چ: ﴾شيء هالك إلاّ وجههكل ﴿ )1
  منان را نموده عطاؤشما م/  انفاق ز آنچه خدا ديبساز :﴾أنفقوا مما رزقناكم مِن قبل ﴿ )2
گنـاه زمانـه    جـرم فلـك كـدام و   /  توسـت  يهـا  به تو از كـرده  رسد يچه م چون هر :لاييأس مِـن روح االله إلا القـوم الكـافرون﴾ ﴿ )3

  ت؟سيچ
  رحمت بود يبنگر قتيچون حق/  بود تيهرچه بر تو آن كراه :﴿عسى أن تكرهوا شيئا وهو خير لكم﴾ )4

  »!شود يدر صنعت صابون استفاده م تونياز روغن ز «:عيّن الصحيح   - 35
  !يَستخدم زيتَ الزيتون في صناعة الصابون )1
  !نيُستخدَم مِن زيت الزيتون في صناعة الصابو  )2
  !لايستخدم مِن زيوت الزيتون إلا في صنعة الصابون )3
  !استخدموا مِن زيتوت الزيتون إلا في صناعة الصابون )4
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، لها مُسَطَّح، جسمها عريض )حيوان يعيش في البَّر کما يعيش في الماء( حيوانٌ بَرّمائيٌ ) قورباغه(الضّفدَعَةُ   
يلتان تُساعدانها على القفز وتستعملها في الماء وهي تعيش في البرك الخَلفيّتان منها طو ). پا (أربع قوائم 

الضفدعة تأكل كثيرًا وَيشتدّ حرصها على . والمُستنقعات حيث تجمع الرطوبةُ وتكثر الحشرات التي تتغذَّى بِها
ها قلّما تصل إلى لكنَّ . وهي تعمر كثيرًا حتّى تبلغ نحو العشرين عامًا. الأكل لكنّها تستطيع الصيام لِمدة طويلة

. وكذلك الدجاج والبطّ وحتّى الإنسان. والغربان) مار: ثعبان مفرده( هذه السّن، أعداؤها كثيرون مِنهم الثّعابين
ها منهم إلا غوصها في أعماق المياه واختفاؤها بين الصّخور يُنقذولا . بعض الأطفال يُطاردونها حيثما وُجدت

تكره رؤيته وتنفر منه النفوس، لكنّ العاقل يحكم علی الأعمال لا على إنّ منظر الضفدعة قبيح . والأعشاب
فالضفدعة في الحقيقة صديقة للإنسان لأنها تأكل الحشرات الضارّة التي تنقل كثيرا مِن . والأقوال المظاهر

   .الميکروبات القاتلة كما تأكل الجراد الذي يأكل النبات ويهلك المزرعات
  

  :الخطأة في البرك والمستنقعات؟ عيّن لماذا تعيش الضفدع  -36
   !والماء رّ رمائية يجب أن تعيش قرب البَ الحيوانات البَ  نّ لأ )1
  !لأنّ طعام الضفدعة في هذه الأماكن كثير )2
  !لأنها تتغذى بالحشرات التي هناك كثيرة  )3
  !لأن ملعب الضفدعة بركة و مستنقعة  )4

  ؟من هم أعداء الضفدعة  -37
  الفراشة -الحشرات  )2    لثعبانا -الغراب  )1
  الفراشة -الدّجاج  )4    الماء -الأطفال  )3

  ن الصحيح حول الضفدعة؟عيّ   -38
       !صديقة الإنسان )2  !لا تقدر دفع الخطر للمزارع )1
  !لا فائدة فيها )4    !تعيش في المستنقع فقط )3

  النصّ؟ لاتناسبأي عبارة   -39
  !لاتنظر إلى من قال وانظر إلى ما قال )2  ﴾ر لكموعسى أن تكرهوا شيئا وهو خي  ﴿ )1
  !الناس أعداء ماجهلوا )4  !عدواة العاقل خير من صداقة الجاهل )3
  
  ۴۰ - ۴۲(والإعراب  يالصحيح فی التحليل الصرف عين(  
  

  :»المظاهر «  -40
   مجرور بحرف جر/ و مؤنث » ظاهرة«: مفرده -جمع تكسير  )1
 مجرور بحرف جر/ و مذكر  »مظهر«: مفرده -جمع مكسر  )2
 إليه  مضاف/ » ظاهَرَ «اسم فاعل مِن فعل  -اسم معرفة  )3
  منصوب/ و مؤنث » ظ ه ر«: حروفه الأصلية -اسم  )4
  

   ۳۶ - ۴۲(اِقرأ النص التالي ثم أجب عن الأسئلة(  
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  : »مسطّح «  - 41
  »جسم«خبر لِمبتدا / » سُطّح «فعله الماضي  -نكرة  -اسم  )1
  »تسطيح «مصدره  -» يَسطح«: فعله المضارع - مفرد -اسم  )2
  »سَطَّح«فعله الماضي  -» س ط ح«: حروفه الأصلية -معرفة  -سم ا )3
  »عريض«صفة وموصوفه / اسم مفعول من باب تفعيل  -مذكر  - مفرد - اسم )4

  :»يُنقذ «  - 42 
  »انفعال«مصدره على وزن » أنقذ«ماضيه  - للمذكر - فعل )1
  »ن ق ذ «: حروفه الأصلية -للمفرد المؤنث الغائب  -فعل  )2
  أسلوب حصر / من باب إفعال  -للمفرد  - ل مضارعفع )3
  مصدره إنقاذ -ليس له حرف زائد  -فعل  )4
  
  

  :ن الحصرعيّ   - 43
  ! لايشتغل العمال المجتهدون إلا في المصنع )1
 !ليست كل شوارع المدينة نظيفة إلا شارعا )2
  !  كتبت الواجب الذي طلبه المعلم إلا صفحة واحدة )3
  !دينة نظيفة إلا شارعاكُلّ شوارع الم )4

  :حول شرح المفردات الخطأعيّن    -44
   !ذكر ما لايرضى به الآخرون في غيابهم: اغتاب )1
  !الأوضاع التي نشاهدها حولنا: الظروف )2
  !الذي يعطي االله عمرا طويلا: المُعمَّر )3
  !التجمع والدوران فوق شيء: الالتفات )4

  : محذوفا ليسمنه  ن المستثنى عيّ   -45
  !   تضمن أن لاأجيب إلا مثله )1
  !لن نستطيع الحضور في الامتحان إلا الامتحان الأول )2
  !ما يعجبني إلا عيد يفرح فيها الفقراء )3
 !لا تقل إلاّ ما تعلم )۴

  : فيها المترادف أو المتضاد ماجاءن عبارة عيّ   - 46 
    !قرأت قصيدة أنشدها الشاعر الإيراني) 1
  !ق إلى الشعر وتُحبّهأمي الأديبة تشتا) 2
   !ازرعوا واغرسوا واالله ماعمل النّاس أحلّ منه) 3
  ! هذا القميص ضاق لأختي عندما كَبُرت ونَمت )4

  ».کتبت فاطمة الواجب الذي طلبتها المعلمة إلا صفحة واحدة«: منه و المستثنی عيّن المستثنی   -47
  !فاطمة -صفحة ) 4  !ةصفح -الواجب ) 3  !صفحة -المعلمة ) 2  !صفحة -فاطمة ) 1
  
 

   ٤٣ - ٥٠(عيّن المناسب للجواب عن الأسئلة التالية(  
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  » !يقبل الرجل أسعار بعض الفواكه الغالية بسبب وفوره في السّوق لم «کم جمع تکسير جاء في العبارة؟   - 48
  !اثنان) 4   !ثلاثة) 3  !أربعة )2   !خمسة) 1

  :الكلمات التي تحتها خطّ في  الخطأن عيّ   - 49
  مفعول: الفقراءيعجبني عيد يفرح فيه ) 1
  فعل مجهول و فاعله محذوف: عرَفواتُ تَكلّموا ) 2
   إليه مضاف: في قلوب أوليائه العلميقذف االله نور ) 3
  خبر: في الصحراء جنّةحديقة شاهزاده قرب كرمان ) 4

  :للفراغ الخطأعيّن » .کرة القدم تعادل الفريقان بِلاهدفٍ ...... في «  -50
  !قائمة) 4   !مسابقة) 3   !ملعب )2  !مباراة) 1
     

    دين و زندگي 
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  ؟ستين يكاف ريز يرد ادعا يبرا ،ليكدام دل  - 51
  ».اند سكوت كرده امبريپس از پ »يظاهر تيولا«و  »ينيد تيمرجع« تيدرباره دو مسئول) ص(م اكر امبريو پ ميقرآن كر«

  .باشد تفاوت يب تيدو مسئول نينسبت به ا ستياست، ممكن ن ها نهيمردم در همه زم تگريقرآن كه هدا) 1
  .ناقص بودن خود را نشان داده است مهم سكوت كرده باشد، تيمسئول نياست و چنانچه نسبت به ا ياله نيد نيتر اسلام كامل) 2
  .ها سكوت كرده باشد در قبال آن تواند ينم هاست، تيمسئول نيا گاهيو جا تيمردم نسبت به اهم نيتر كه آگاه) ص(اكرم  امبريپ) 3
  .ندارد نيد نييتبو  ميبه حكومت و تعل يازين) ص(اكرم  امبريجامعه پس از پ ف،يو مصون ماندن آن از تحر ميوجود قرآن كر ليدل به) 4

 تيولا«و  »ينيد تيمرجع«مهم  تيدو مسئول انيپا) ص(اكرم  امبريو پ مينشان داد كه قرآن كر توان يم  ياصول ليبا كدام دل  - 52
  ؟اند نكردهرا اعلام  »يظاهر

  .شده است ادي تيدو مسئول نيبا صراحت از ادامه ا ميدر قرآن كر) 1
  .شود ياسلام تلق نيبر نقص د يليدل تواند يمسئله م نيبه ا يتوجه يب) 2
  .است ريناپذ انيو پا يتمام نشدن يامر نيد نييو تب ميحكومت و اداره جامعه و تعل) 3
  .نرفت نياز ب) ص(پس از رسول خدا  ن،يد نييو تب ميجامعه به حكومت و تعل ازين) 4

  دارد؟ تيداشت، از چه نظر اهم يرا در پ تيولا هيكه نزول آ يطيشرا  - 53
  .قرآن و عترت آشكار شد كساني تيو اهم يهمبستگ )1
  .كردن آن ممكن نبود يمردم شاهد واقعه بودند و مخف) 2
  .مانند آن حضرت معصوم هستند امبر،يپ تيمعلوم شد كه اهل ب) 3
  .قرآن شد هيمستند به آ) ع( يامام عل ينيبر جانش) ص( امبريپ ديكأت) 4

  كرد؟ يمعرف الامر يعنوان اول را به عهيقعه، امامان شكدام وا انيدر جر) ص(اكرم  امبريپ  -54
  منزلت ثيصدور حد) 4  ريتطه هينزول آ) 3  تيولا هينزول آ) 2  جابر ثيصدور حد) 1

  رساند؟ يبه اثبات م يو يرا برا يتيچه خصوص گاهيجا نياست و ا) ص(اكرم  امبريپ تيمسلمان در زمره اهل ب يكدام بانو  -55
  امامت داري عهده -  )س(حضرت فاطمه زهرا ) 2  امامت داري عهده -  )س( جهيحضرت خد) 1
  كامل عصمت و علم -  )س(حضرت فاطمه زهرا ) 4  لكام عصمت و علم -  )س( جهيحضرت خد) 3

  شمارد؟ يم كويالگو و سرمشق ن كي يچه كس يرا برا) ص(اكرم  امبريپ) 21/احزاب( ميقرآن كر  - 56

  .كند يم ادي زياد دارد و خدا را ديام زيبه خدا و روز رستاخ) 2  .دهد يمل صالح انجام مدارد و ع مانيبه خدا و روز جزا ا) 1
  .خود قرار بدهد يآن حضرت را الگو) 4  .كند يم تيتبع الامر يدارد و از اول مانيبه خدا ا) 3

  ه دارد؟العاد فراوان و فوق تياز چه نظر اهم ،يعدالت و برابر يبرقرار يبرا) ص(اكرم  امبريتلاش پ  - 57
  .بود شده رفتهيقانون پذ كي ،يو تفاوت طبقات ضيكه تبع گرفت يانجام م يطيدر شرا امبرياقدام پ نيا) 1
  .از مبعوث شدن خود آغاز كرده بود شيها پ را از سال يبرابر جاديا يها نهيزم امبريپ) 2
  .نده بودو بخش ميبردبار و ملا اريخود، بس يشدن حقوق شخص ماليدر برابر پا امبريپ) 3
  .ها بود آن گانيهمسا يو حت ياعراب جاهل يناشناخته برا يامر يقانون و قانونمند) 4
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 ياسلام مطلب قتيدر مورد حق خواستند يكه م ياز ابلاغ كلام خدا به مشركان يتيمسلمانان را در چه موقع) ص(اكرم  امبريپ  - 58
  كرد؟ يبدانند، منع م

  يتيموقع چيدر ه) 4  در بحبوحه جنگ) 3  اسارت طيدر شرا) 2  يجنگ تيدر وضع) 1
 دنيبعد از رس شانياقدامات ا نيو اول نيتر از مهم يكيو  رديتمام كرد كه خلافت را بپذ) ع( يكدام عامل حجت را بر امام عل  - 59

 به حكومت چه بود؟

  با دست خود المال تيب عيتوز -  يحاكمان قبل لهيوس به المال تيغارت ب) 1
  يو نابرابر ضيمبارزه با تبع -  يحاكمان قبل لهيوس به المال تيغارت ب) 2
  يو نابرابر ضيمبارزه با تبع -  مردم يدرخواست عموم) 3
  با دست خود المال تيب عيتوز -  مردم يدرخواست عموم )4

  واقعه داشت؟ نيمهم در ا يحكومت مسلمانان را در دست گرفت و كدام عامل نقش يدر چه سال هيمعاو  -60
  )ع(امام حسن  اراني يضعف و سست - يصتم هجردر سال ش) 1
  )ع(امام حسن  اراني يضعف و سست - يسال چهلم هجر) 2
  )ع(شهادت امام حسن  - يدر سال شصتم هجر) 3
  )ع(شهادت امام حسن  - يسال چهلم هجر) 4

اوضاع  نيشد و ا فيتحر ايجعل  ياديز ثيها بعد برداشته شد، چرا احاد سال امبر،يپ ثيقانون منع نوشتن احاد نكهيبا وجود ا  -61
  امد؟ين شيپ ياديكدام گروه تا حدود ز ينابسامان برا

  )ع(ائمه  روانيپ -) ص( امبريعدم حضور اصحاب پ) 1
  )ع(ائمه  روانيپ -) ص( امبريعدم اهتمام اصحاب پ) 2
  )ع(و امامان معصوم  تياهل ب -) ص( امبريعدم اهتمام اصحاب پ) 3
  )ع(و امامان معصوم  تياهل ب -) ص( مبرايعدم حضور اصحاب پ) 4

بودند و كدام موضوع  يريو تفس يخيتار يها به كتاب امبرانيدرباره پ يخراف يها داستان افتنيراه  يعامل اصل يچه كسان  -62
 فراهم آورده بود؟ شانيا يرا برا طيشرا نيا
  امام معصوم يبركنار -قرآن  ميمسلمان و ناآشنا با تعال افراد تازه) 1
  امام معصوم يبركنار -ظاهر مسلمانِ اهل كتاب  به ياز علما يگروه) 2
  امبريفاصله گرفتن از دوران پ -قرآن  ميمسلمان و ناآشنا با تعال افراد تازه) 3
  امبريفاصله گرفتن از دوران پ -ظاهر مسلمانِ اهل كتاب  به ياز علما يگروه) 4

و  »تر جيرا«، »آشكارتر« ،»تر دهيپوش« بيترت به يچه امور ،يمان جامعه اسلامنابسا ندهياز آ) ع( يامام عل ينيب شيدر پ  -63
  دانسته شده است؟» بهاتر كم«

  فمعرو - منكر - دروغ -  يراست) 2  قرآن -نفاق  - امبرپي بر دروغ -  يراست) 1
  معروف -منكر  -باطل  -حق ) 4  نقرآ - خدا بر دروغ -  باطل -حق ) 3

 ؟نداردامامان معصوم قرار  ياز سو »ينيد تيمرجع«اقدامات مربوط به  در چارچوب نهيكدام گز  - 64

  ميقرآن كر ريو تفس ميتعل) 2  يروزآمد معارف اسلام نييتب) 1
  امبريپ رهيحفظ سخنان و س) 4  عنوان امام بر حق خود به يمعرف) 3

 »ياجتماع يآن در زندگ يتجل«و  ستينلفظ و شعار  كيفقط  ديكه توح ديفهم توان يم» سلسلةالذهب« ثياز كدام فراز حد  - 65
  كدام است؟

  )ع(امام  تيولا رشيپذ -آن هستم  يها من از جمله شرط) 1
  حاكمان ظالم رشيعدم پذ -آن هستم  يها من از جمله شرط) 2
  مبارزه با حاكمان ظالم -كلمه لا اله الا االله قلعه محكم من است ) 3
  درست مبارزه وهيانتخاب ش - كلمه لا اله الا االله قلعه محكم من است) 4

  آنان چه بود؟ ياز اصول مبارزات يكيو  پرداختند يامامان معصوم بر اساس كدام اصل به مقابله با حاكمان غاصب م  -66
    حكومت ليتشك -حكومت  يياصل ضرورت برپا) 1
  حاكمان دييعدم تأ -حكومت  يياصل ضرورت برپا) 2
  حكومت ليتشك -از منكر  ياصل امر به معروف و نه) 3
  حاكمان دييعدم تأ -از منكر  ياصل امر به معروف و نه) 4
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 11صفحه 

  كرد؟ دايچه و چرا در زمان امامان معصوم ضرورت پ يعني »هيتق«  -67
  ائمه ارانياز شهادت  يريجلوگ -با دشمن  مياز مخالفت مستق زيپره) 1
  ائمه ارانياز شهادت  يريجلوگ -نگه داشتن اقدامات و مبارزات خود  يمخف) 2
  بهانه ندادن به دست دشمنان و حفظ جان امامان -با دشمن  مياز مخالفت مستق زيپره) 3
  بهانه ندادن به دست دشمنان و حفظ جان امامان -نگه داشتن اقدامات و مبارزات خود  يمخف) 4

  شد؟ و توبه او» بشر بن حارث« يبر كدام موضوع بود كه موجب انقلاب درون) ع(امام كاظم  ديكأت  -68
  يبندگ) 4  يخداپرست) 3  يزكاريپره) 2  مانيا) 1

اند، دارد و سپس خود را  بر خود ستم روا داشته اريكه بس يبندگان يبرا ينيدآفريام اميسوره زمر چه پ 53 هيخداوند در آ  -69
  كند؟ يم يچگونه معرف

  ادع كننده اجابت -  ديو را بخوانو ا ديخدا بازگرد يسو به) 2  آمرزنده مهربان - دينباش ديناام ياز رحمت اله) 1
  نمهربا آمرزنده -  ديو او را بخوان ديخدا بازگرد يسو به) 4  كننده دعا اجابت - دينباش ديناام ياز رحمت اله) 3

  باز است؟ يكدام است و درِ توبه تا چه زمان يكردن انسان از رحمت اله ديناام يبرا طانيگام اول ش  - 70
  .كه انسان قدرت گناه كردن دارد يتا زمان - وجب، چه صد وجب  كيشت؛ چه آب كه از سر گذ ديگو يم) 1  
  مرگ دنياز سر رس شيتا آخر عمر و پ - وجب، چه صد وجب  كيآب كه از سر گذشت؛ چه  ديگو يم) 2  
  .كه انسان قدرت گناه كردن دارد يتا زمان -گناه كن و بعد توبه كن  ديگو يم) 3  
  مرگ دنياز سر رس شيتا آخر عمر و پ -ه كن گناه كن و بعد توب ديگو يم) 4  

  ست؟يآن چ جهيو نت برد يكار م به يگمراه كردن چه كسان يبرا شتريرا ب »فيتسو« لهيح طانيش  -71
  از دست دادن فرصت توبه -جوانان ) 1
  عادت كردن به انجام گناه -جوانان ) 2
  توبه از دست دادن فرصت -اند  شده ديناام يكه از رحمت اله يكسان) 3
  عادت كردن به انجام گناه -اند  شده ديناام يكه از رحمت اله يكسان) 4

  شود؟ يم يچه كس بينص ينيقيو  يقطع يسوره شمس، رستگار 9 هيبر اساس آ  -72
  .آورد مانيهر كس كه ا) 2    .آن كس كه تقوا داشته باشد) 1
  .باشد كوكاريآن كس كه ن) 4    .كرد هيهر كس كه خود را تزك) 3

  ها را حرام شمرده است؟ و اسلام كدام ورزش شود يم دهيخداوند، اصطلاحاً چه نام ياز دستورها كيخاص هر  ليدلا  - 73
  .همراه با قمار باشند اي آور انيكه ز هايي ورزش -  حكم آن دستور) 1  
  .همراه با قمار باشند اي آور انيكه ز هايي ورزش -  حكمت آن دستور) 2  
  .اند ابداع شده يراسلاميغ يكه در كشورها هايي ورزش -  حكم آن دستور) 3  
  .اند ابداع شده يراسلاميغ يكه در كشورها هايي ورزش -  حكمت آن دستور) 4  

 زانيدهنده درجه و م هر جامعه نشان ينوع اجزا و عناصر فرهنگ. آن است............ دهنده  فرهنگ روح حاكم بر جامعه ونشان  -74
  .آن جامعه است... .........و ............ 

  يتعال -  يارزشمند -هدف ) 2    تيموفق - يهدفمند -هدف ) 1
  تيموفق - يهدفمند - تيهو) 4    يتعال - يارزشمند - تيهو) 3

  ؟ندارددر عرصه اقتصاد قرار  يدر چارچوب اهداف احكام اسلام نهيكدام گز  - 75
  يعدالت و قسط و كاهش فاصله طبقات يسو به يشرويپ) 2  گانگانيو عدم سلطه و نفوذ ب ياستقلال اقتصاد) 1
  رمسلمانيغ يهرچه كمتر با كشورها يارتباط اقتصاد) 4    و عمران يآبادان يسو حركت به) 3
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 12صفحه 

 
 
 
 
 
 
76. They live in Tehran. They went to Tehran 5 years ago. So, they -------------- in Tehran 

since 5 years ago. 
1) lived 2) had lived 3) have lived 4) were living 

77. Do you -------------- in the park when you finish --------------- your homework? 
1) go to walk/doing  2) go walking/to do 
3) go to walk/to do  4) go walking/doing 

78. The man -------------- in the street yesterday was my uncle. 
1) whom I talked to   2)whom I talked to him  
3) that I talked  4) who I talked to him 

79. Which of the following is grammatically correct? 
١) If the old man wore his glasses, he can read the paper easily. 
2) If the old man wore his glasses, he could read the paper easily. 
3) If the old man wears his glasses, he could read the paper easily. 
٤) If the old man would wear his glasses, he could read the paper easily. 

80. I have not been on a diet since last year and I ate too much food, so I -------------- seven 
kilos in 12 months and now I have decided to --------------- during the week. 
1) gained/protect  2) required/protect 
3) gained/exercise  4) prevented/exercise 

81. My father had such a/an --------------- to cigarettes that he smoked too much during the 
day and could never imagine stopping that as soon as possible. 
1) addiction 2) heartbeat 3) emotion 4) action 

82. Parents should teach their children to behave -------------- in public because most 
children are not taught to know how to behave towards people in different situations. 
1) emotionally 2) seriously 3) harmfully 4) properly 

83. My father has taught physics in Tehran university for more than 30 years and now he is 
sixty years old and also he has decided to -------------- this month. 
1) prevent 2) retire 3) develop 4) attend 

84. There is a very big green field near our village. The field is -------------- by many tall trees 
that make it attractive. 
1) destroyed 2) saved 3) respected 4) surrounded 

85. I’v -------------- to meet him during the course of the week to discuss the details of the 
plan and hopefully come to a good conclusion. 
1) introduced 2) appreciated 3) arranged 4) mentioned 

86. Mygrandfather is very old and has many hearing problems, so he uses a hearing device that 
can ---------- sounds into vibrations and -------------- them directly to the magnet, and then to 
the inner ear, producing a clearer sound. 
1) expand/convert 2) convert/transmit 3) collect/surround 4) create/transmit 

87. If you meet some difficult words in a passage, try to guess and -------------- their 
meanings based on the other words used in the sentences of the passage. 
1) figure out 2) stand for  3) care for  4) keep on 

 
 
 
 
 
 
 

Part A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Questions 76-87 are incomplete sentences. Beneath each sentence you will see 
four words or phrases, marked (1), (2), (3), and (4). Choose the one word or phrase that 
best completes the sentence. Then mark your answer sheet. 
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 13صفحه 

 
 
 
 
 
 
 

The sun is the ultimate source of energy for our planet. Its energy is found in fossil(88) ------
--------as well as all living things. There is a great deal of information and interest today 
about the (89) --------------and increased production of our global energy needs from 
alternative energy sources. Solar energy, wind power and moving water are all (90) ----------
---- sources of alternative energy that are making progress. Alternative energy is an 
interesting (91) -------------- when you think about it: In our global society, it simply means 
energy that is produced from sources other than our primary energy (92) --------------fossil 
fuels. Coal, oil and natural gas are the three kinds of fossil fuels that we have mostly 
depended on for our energy needs, from home heating and electricity to fuel for our 
automobiles and mass transportation. 
 
88. 1) differences  2) conditions  3) reasons 4) fuels 
89. 1) explanation 2) balance 3) development 4) description 
90. 1) emotional  2) traditional 3) painful 4) cultural 
91. 1) communication 2) vibration 3) concept 4) solution 
92. 1) donation 2) health 3) gift 4) supply  

 

 
 
 
 
 
PASSAGE 1: 
Many people are surprised to learn that Antarctica is nearly twice the size of the United States. The 
name Antarctica was created to mean “opposite to the Arctic”. It is just that in many ways 
Antarctica is a high, ice – covered landmass. In the Arctic. The landmasses are grouped around the 
ice – covered Arctic Ocean. 

Largely because of this difference, the climate of the two areas is very different. 
Antarctica is the coldest area in the world. On average it is about 30 degrees colder than the 
Arctic. At the south Pole, nearly 10.000 feet high, monthly average temperatures run well 
below zero. Only in regions near the ocean do temperatures sometimes rise about freezing in 
the summer (December to March). In contrast, near the North Pole monthly average 
temperatures often rise above freezing.  

At both poles, daily temperatures may drop for below the monthly average. At the 
American South Pole Station, winter temperatures sometimes fall below -100 degrees 
Fahrenheit. Elsewhere, on higher parts of the south polar region, even lower temperatures 
are recorded. A temperature of -127 degrees Fahrenheit was measured in August 1960. It is 
the world’s record low temperature. 

Partly because of this climatic difference, the land animals and plants of the two regions 
are very different. 
93. It can be concluded from the passage that there are many people who --------------. 

1) cannot imagine how cold Antarctica is  
2) do not know how great in size Antarctica is  
3) know that both Antarctica and Arctic are equally cold 
4) do not have a clear idea about the landmasses in Antarctica 

Part B: Cloze Test 
Directions: questions 88-92 are related to the following passage. Read the passage and 
decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then mark your answer sheet.  

Part C: Reading Comprehension 
Directions: In this part of the test, you will read two passages. Each passage is followed by 
four questions. Answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then 
mark your answer sheet. 

@konkurbanks



                                     انگليسي 
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 14صفحه 

94. By the phrase “this difference” underlined in the passage, the author refers to a 
difference in --------------. 
1) physical features  2) unchangeable temperatures 
3) fixed weather conditions 4)equally ice – covered landmasses 

95. According to the passage, which of the following isNot true about the climate in Antarctica? 
1) In some parts of it, temperatures sometimes rise about freezing in the summer. 
2) It does not have the same average temperature all over 
3) It is the coldest place in the world after the Arctic 
4) On average, it is colder than the Arctic region 

96. The passage most probably continues with a discussion of --------------. 
1) why animals and plants are rare in cold regions 
2) the effect of the climate on plant and animal life 
3) how animals and plants adapt themselves to their environment 
4) some differences between Antarctic and Arctic in relation to animal and plant life 
 

PASSAGE 2: 
Marco Polo was born in 1254 in the Venetian Republic. The city of Venice, Italy was at the 
center of the Venetian Republic. When he was 17 years old, he went to China with his 
father, Nicolo, and his uncle, Maffeo. Pope Gregory X sent them to visit Kublai Khan, the 
emperor of China.  
Kublai Khan liked Marco Polo and enjoyed his stories about many lands. He gave Marco 
Polo a job by sending him on diplomatic missions. He also made him governor of 
Yangzhou, an important trading city. 

When Marco Polo went back to the Venetian Republic, he talked about his life in 
China. However, very few people believed his stories. In 1298, he went to jail during a war 
between Venice and Genoa. While he was a prisoner in jail, he told his stories about China 
to another man in jail, and the man wrote down the stories. The stories became a book called 
the travels of Marco Polo. Each chapter of the book covers a specific region of China and is 
about the military, farming, religion, and culture of a certain area. The book was translated 
into many languages. Marco Polo got out of jail in 1299. He went back to Venice to join his 
father and uncle. He became very rich. In 1300 he got married, and he from his wife had 
three children. Marco Polo died in 1324 when he was almost 70 years old. 
 
97. With whom did Marco Polo travel to China? 

1) Niccolo and Maffeo 2) Maffeo and Kublai Khan 
3) Maffeo and Pope Gregory X 4) Niccolo and Pope Gregory X 

98. Which of the following is Not true about the emperor of China? 
1) He made Marco Polo in charge of an important city in China. 
2) He sent Marco Polo to different places as a diplomat. 
3) He listened to Marco Polo’s stories with interest. 
4) He collected Marco Polo’s stories as a book. 

99. What happened after he returned to his hometown? 
1) Most people believed his stories about China. 
2) He tried to share his experiences with people. 
3) He met a famous writer of stories in prison. 
4) His father and his uncle went to jail. 

100. We can understand from the passage that --------------. 
1) Marco Polo was in prison for about a year 
2) Marco Polo got married when he was poor 
3) Marco Polo got married when he was in Genoa 
4) Marco Polo translated his books into other languages 
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 15صفحه 

طوري كه افراد هم  ند بنشينند، بهنتوا شناگر دور يك ميز مي 2بازيكن واليبال و  3بازيكن فوتبال،  4به چند طريق   -101
  تيمي كنار هم باشند؟

1 (576    2 (432    
3 (216    4 (144  

رگشت رفت و ب Eبه شهر  Aتوان از شهر  به چند طريق مي. شهر مطابق شكل زير است 5مسيرهاي موجود بين   -102
  طوري كه از مسيرهاي رفته دوباره استفاده نشود؟ به

1 (25      2 (275  
3 (6       4 (625  

  وان رسم كرد؟ت ضلعي مي 4با همين نقاط چند . مثلث رسم كرد 12توان  نقطه متمايز واقع بر محيط يك دايره، مي nبا   -103
1 (32     2 (28      
3 (24      4 (21   

توان يك گروه  طريق مي mبه . اند آموزي دعوت شده سه نفر به اردوگاه دانش Eو  Dو  Cو  Bو  Aيك از مدارس  از هر  -104
توان يك گروه سه  طريق مي nاي باشند و به  مدرسه طوري كه فقط دو نفر، هم آموزان انتخاب كرد به ج نفره از دانشپن

mمقدار . اي نباشند مدرسه وزي هممآ دانش 2طوري كه هيچ  آموزان انتخاب كرد به نفره از دانش n+ كدام است؟ 

1 (198      2 (19      
3 (189     4 (18     

2اگر . روز است 13براي يك ماده پرتوزا ) كه لازم است تا مقدار معيني از ماده نصف شود زماني(نيمه عمر   -105 48 
  گرم خواهد شد؟ ميلي 125مانده  شيم، بعد از گذشت چند روز مقدار ماده باقيگرم از اين ماده داشته با

1 (195    2 (182    
3 (169    4 (156  

اگر   -106
log

x =
3

y/و  83 [log ] [ ]= + 2222
2 2  باشد، حاصل نهاييy

xlog  كدام است؟)[   .)ت جزء صحيح استعلام [

1 (2-    2 (− 1
2     

3 (−3    4 (− 1
3  

xنمودار توابع   -107
(m )f (x) log += xg(x)و  1 ( m)= −13 yنسبت به خط  2 x= مقدار . قرنيه هستند

mg(log ) f (m )+ + +7 2
1   كدام است؟ 9

1 (8    2 (9    
3 (1     4 (11  
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 16صفحه 

x)نمودار تابع   -108 )f (x) log −= − 1
1
3

  كدام است؟ 

1 (  2 (  

3 (  4 (  
  

)اگر   -109 x)

/ /
log log − = −2

5 2 1   باشد، آنگاه( x )log −1 169
3 3
 كدام است؟  

1( 5  2 (/4 5   3 (9  4 (1   
xنمودار تابع   -110

af (x) log= هاشور خورده كه دو رأس آن روي نمودار است   اگر مساحت ذوزنقه. صورت زير است به
f/باشد،  6برابر  ( )1   كدام است؟  

1 (9  
2 (12  
3 (15  
4 (16  
  

1را در تجانس به مركز مبدأ مختصات و نسبت  Lدر شكل زير خط   - 111
T(A)طوري كه  كنيم، به تصوير مي 3 A′=  و

T(B) B′= . مساحت چهارضلعيAA B B′   كدام است؟ ′
1 (24  
2 (2   
3 (18  
4 (16  

با اين كار مساحت . دهيم ، مساحت را افزايش ميها بدون تغيير محيط و تعداد رأس. است 75در شكل زير مساحت   -112
  يابد؟ شكل چند درصد افزايش مي

1 (3    
2 (28  
3 (25  
4 (2   
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 17صفحه 

3ترتيب به فواصل  در يك شهر ساحلي به Bو  Aگاه اتوبوس دو ايست  -113   5و   متر از خط ساحل دريا قرار
اي از ساحل دريا رفته و سپس از آنجا به ايستگاه  شود و به نقطه از اتوبوس پياده مي Aشخصي در ايستگاه . دارند

B 17ترين مسير با اين شرايط براي اين شخص  اگر طول كوتاه. گردد اتوبوس برمي براي سوار شدن به   متر
  چند متر است؟ Bو  Aباشد، فاصله افقي بين دو ايستگاه 

1 (12    2 (13     3 (15     4 (16     
تر از  دايره كوچك اگر مساحت نيم. اند رسم شده ACو  ABدايره با قطرهاي برابر با اضلاع  مطابق شكل زير، دو نيم  - 114

2 تر كدام است؟ دايره بزرگ باشد، مساحت نيم  
1 (4      2 (4 2   
3 (3      4 (3 2   

2از يك جامعه آماري   -115   2تا  1هاي اختصاصي  نفري با شماره    يك نمونه ) سامانمند(به روش سيستماتيك
1  باشد، شماره هفتاد و هفتمين نفر  17اگر اولين فرد انتخاب شده در نمونه، شماره . كنيم يي انتخاب ميتا

  انتخاب شده در نمونه، كدام است؟
1 (1534  2 (1537  3 (1544  4 (1547  

باشد، اندازة  25/تر از  درصدي براي ميانگين كوچك 95، اگر طول بازة اطمينان 96/1در جامعه آماري با واريانس   -116
  نمونه حداقل چقدر است؟

1 (5     2 (5 1   3 (5 2   4 (5 3   
 95%يك فاصلة اطمينان . است 196و  15ترتيب  آموز در يك نمونه تصادفي به دانش 49ميانگين و واريانس قد   -117

aصورت  آموزان به براي ميانگين قد دانش b< μ aمقدار . است > b−3   كدام است؟ 2
1 (12   2 (13    3 (14   4 (15    

براي اين كار جامعه را به . از آن انتخاب كنيم 24اي با اندازة  خواهيم نمونه عضو، مي 64در يك جامعه آماري داراي   -118
نام اين روش . كنيم قسمت را به عنوان نمونه تصادفي انتخاب مي 3قسمت مساوي تقسيم و سپس  8تصادف به 

  گيري چيست و احتمال انتخاب هر عضو جامعه به عنوان نمونه چقدر است؟ نمونه
37%/ –) سيستماتيك(مند  سامان) 1 37%/ –اي  طبقه) 2   5 5  
18%/ –اي  طبقه) 3 37%/ –اي  خوشه) 4    75 5  

fروي منحني  Aنقطة   -119 (x) x= فاصلة نقطة . قرار داردA  از نقطةB( , )2   تابعي از طول نقطةA آهنگ . است
  است، كدام است؟ 3برابر  Aاي اين فاصله وقتي طول نقطة  تغيير لحظه

1 (3
4   2 (1

4   3 (1
2   4 (1  

: fبراي تابع پيوسته   -120
x

f (x)
lim

x x→

− =
−22

2 3
2

yعرض از مبدأ خط مماس بر تابع . است  f ( x)= −3 2 اي به  در نقطه 2

xطول  =   كدام است؟ 2
1 (−2   2 (−18  3 (−16  4 (−14  
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 18صفحه 

fآهنگ متوسط تابع   -121 (x) x x= ]در بازه  + , ]4  12اي با عرض  اي همين تابع در نقطه چقدر با آهنگ لحظه 16
  تفاوت دارد؟

5) 2  صفر) 1
6   3 (1

6   4 (7
3   

fاگر   -122 (x)
x

′ =
+
1

g(x)و  1 f (cos x)= gباشد، آنگاه  2 ( )
π′′   كدام است؟ 3

1 (3-  2 (4-  3 (6-  4 (8-  
 ′Fو  Fاگر . است 4طوري كه فاصلة آن تا مركز بيضي  قرار دارد به 6و  1قطرهاي  روي بيضي به Mنقطة   - 123

MFهاي بيضي باشند، حاصل  كانون MF′× كدام است؟  
1 (16  2 (18  3 (2   4 (22  

)Sنقطة   -124 , )2 xرأس سهمي و خط  3 + =6  از كانون سهمي، خطي عمود بر محور كانوني رسم . هادي سهمي است

SMNمساحت مثلث . قطع كند Nو  Mايم تا سهمي را در نقاط  كرده
Δ

  كدام است؟ 
1 (32  2 (96  3 (128  4 (256  

Aترتيب  ها به zو محور  xoyبر صفحة  A(a,b,c)تصوير نقطه   - 125 ( ,b, )′ 4   وA ( , b, )′′ − −1 1 نقطة . استA  در
  بعدي است و فاصلة آن تا مبدأ مختصات كدام است؟ 3كدام ناحيه دستگاه مختصات 

3 پنجم، )1 4 چهارم، )2   2 2 پنجم، )3  2 4 چهارم، )4  3 3  

xدو خط به معادلات   -126
L :

y

=
 =

2
xو  7

L :
y

= −′  =

1
  فاصلة اين دو خط كدام است؟. مفروضند R3در فضاي  3

1 (5  2 (5   3 (7  4 (7   
,رقمي كه با ارقام  9تعداد اعداد   -127 , , , , , , ,1 1 2 2 2 3 4 4  3كاراكتر با  7و تعداد رمزهاي شامل  mتوان نوشت را  مي 5

,رقم،  4و » ژ«و » پ«، »چ«حرف  , ,8 7 6 ها همواره ارقام كنار هم و حروف نيز كنار هم باشند  كه در هر يك از آن 5
mناميم،  مي nرا  n− كدام است؟  

1 (14382   2 (14832   3 (154 8   4 (1548    

xهاي صحيح و نامنفي معادلة  تعداد جواب  -128 x x x
x

+ + + =3
1 2 3 4

5
1 كدام است؟  

1 (172  2 (175  3 (179  4 (176  
گر مينيمم را  و تعداد اعضاي مجموعه احاطه xگر مينيمال را با  هاي متمايز احاطه اگر در گراف زير، تعداد مجموعه  -129

xنمايش دهيم، حاصل  yبا  y+ كدام است؟  
1 (9  
2 (1   
3 (11  
4 (12  

  

 nPو  nkهاي  گري گراف مجموع عدد احاطه. است 91، مجموع تمام مسيرهاي متفاوت موجود nPدر يك گراف   -130
  كدام است؟ nCو 

1 (9  2 (1   3 (12  4 (11  
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 19صفحه 

 برقرار شود، كدام Bبه جسم  Aاگر جريان الكتريكي از جسم . كنيم را به هم متصل مي Bو  Aدو جسم فلزي   -131
  گزينه درست است؟

1 (A BV V>   
2 (A BQ Q=  
3 (A BV V=  
4 (B AQ Q=  

mA4از يك سيم جريان   - 132  در هر ثانيه چند تا است؟  هاي عبوري از سيم كند، تعداد الكترون عبور مي
/(e c)−= × 191 6 1  

1 (× 174 1   2( × 184 1  3 (/ × 172 5 1  4 (/ × 182 5 1  

1ولت و مقاومت داخلي آن  12نيروي محركه يك باتري   -133
مقاومت خارجي مداري است كه باتري به آن متصل  5

  آمپر باشد، مقاومت خارجي چند اهم است؟ 5/اگر جريان عبوري . است
1 (2   2 (16  3 (12  4 (1   

 V6سنجي به دو سر باتري ببنديم، عدد  اگر ولت. اهم داريم 3و مقاومت دروني  V24يك باتري با نيروي محركة   -134
  جريان عبوري از باتري چند آمپر است؟. دهد را نشان مي

1 (/7 5   2 (6  3 (/4 5   4 (3  
  گذارد؟ يرسانا م ترتيب از راست به چپ چه تأثيري در مقاومت ويژه اجسام رسانا و نيم افزايش دما به  -135

  كاهش -افزايش ) 4  افزايش -كاهش ) 3  كاهش -كاهش ) 2  افزايش -افزايش ) 1

ضريب دمايي يك رسانا   -136
C

−× 3 15 1  1/دماي آن را چند درجه سلسيوس افزايش دهيم تا مقاومت آن . است 5 

  برابر شود؟
1 (5    2 (75  3 (1   4 (125  

12/ولتي جريان  15از يك منبع برق   -137   اند؟ تصل شدههم م اهمي در مدار به 12چند مقاومت . گيريم آمپر مي 5
1 (6  2 (1   3 (12  4 (15  

اينكه مشخصات الكتريكي مدار تغيير  استفاده كنيم، بدونسنج و آمپرسنج در مدار  اگر بخواهيم از ولت  -138
  ترتيب از راست به چپ چگونه بايد باشند؟ سنج و آمپرسنج به هاي الكتريكي ولت محسوسي كند، مقاومت

  بسيار زياد -بسيار زياد ) 2    بسيار زياد -يار ناچيز بس) 1
  بسيار ناچيز -بسيار زياد ) 4    بسيار ناچيز -بسيار ناچيز ) 3

  چند آمپر است؟ R2در مدار زير، جريان عبوري از مقاومت   - 139
1 (3  
2 (/2 5   
3 (/1 5  
4 (4  
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 20صفحه 

W1دو لامپ   -140   وW15  ها بر حسب وات  توان لامپ. كنيم هم وصل مي طور متوالي به را به برق شهر به
  ترتيب از راست به چپ كدام است؟ به

  12و  18) 4  24و  36) 3  18و  12) 2  36و  24) 1
rهاي داخلي  در مدار زير، مقاومت  - 141 r r r= = = = Ω1 2 3 4 Vεو نيروي محركه  2 = ε = ε =1 2 3 Vεو  3 =4 27 

  چند ولت است؟ ،ε2اختلاف پتانسيل دو سر مولد . است
1 (/1 5  
2 (3  
3 (/4 5  
4 (6  
  

vدر شكل زير   -142

v

ε =  
 ε =  

1
2

5
/و  3

/

r

r

= Ω  
 = Ω  

1
2

1 5
5  وR = Ω2 اختلاف پتانسيل دو سر مولد . استε2 چند ولت است؟  

1 (1  
2 (2  
3 (/1 5   
4 (/2 5   
  

/در يك حركت هماهنگ ساده در مدت زمان   -143 s25   تغيير فازي برابرπ
بسامد اين حركت نوساني چند . داريم 4

  هرتز است؟
1 (5  2 (/2 5   3 (/7 5   4 (1  

x/صورت  به SIاي در  زمان نوسانگر ساده -معادله مكان   -144 cos( t)= π5 3   از راست به چپ دامنه و . است
  است؟ SIبسامد اين نوسانگر چند واحد 

1 (/ 3   25/) 2  15و  1و   3 (/ 5   2/) 4  15و  1و   
/اگر صوت حاصل در مدت . متر است ميلي 9كيلوهرتز و طول موج آن  4بسامد يك چشمه صوت   -145 s5  پس از

  برخورد به ديوار مقابل به محل چشمه برگردد، فاصلة چشمه صوت تا ديوار چند متر است؟
1 (35  2 (45  3 (6    4 (9  

  شود؟ بيشينة فاصله يك ذره از مكان تعادل چه ناميده مي  -146
  بسامد) 4  دامنه) 3  تندي انتشار) 2  دورة تناوب) 1

1يك آونگ ساده در مدت   -147 8  6ثانيه طول آونگ چند . دهد كه دامنة كوتاهي دارند نوسان كامل انجام مي

Nمتر است؟  سانتي
(g , )

kg
= π =1 3  

1 (9   2 (75  3 (6    4 (45  
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 21صفحه 

و بسامدي ................. رسد  اگر چشمة نور در حال دور شدن از ناظر باشد، در اين حالت طول موجي كه به ناظر مي  -148
  .است................. رسد  كه به ناظر مي

  امد چشمه كمتراز بس -از طول موج چشمه بلندتر ) 2  از بسامد چمشه بيشتر -از طول موج چشمه بلندتر ) 1
  از بسامد چشمه بيشتر -تر  از طول موج چشمه كوتاه) 4  از بسامد چشمه كمتر -تر  از طول موج چشمه كوتاه) 3

zKH1اگر بسامد امواج . كند يك زيردريايي امواج فراصوتي را در آب منتشر مي  -149   و سرعت آن در آب

/
m

s
× 31 8 1 45ها پس از برخورد به مانعي در فاصلة  باشد، طول موج اين امواج و زمان بازگشت آن   متر، از

  متر و چند ثانيه است؟ راست به چپ چند سانتي
1 (/1 2/) 2  15و  8 6   3 (/1/و  4 5   4 (/2/و  8    18و  4

پژواك صداي گلوله پس از . كند اي شليك مي ايستاده و گلوله m255روي ديوار بلندي به فاصلة  شخصي روبه  -150

mشود؟  شخص شنيده مي چند ثانيه توسط
)

s
= 34صوت در هوا(V  

1 (/2 75   2 (/2 5  3 (/1 75  4 (/1 5  
  

رسد، زاوية شكست اين پرتو در هوا  ل ظرف آب به چشم ناظر ميمطابق شكل زير، پرتو نوري از جسمي در داخ  -151

=(چند درجه است؟  =, nهوا1 4
  n)آب3

1 (6    
2 (53  
3 (45  
4 (37  
  

1/حيط شفاف براي نور زرد ضريب شكست يك م  - 152 /اگر اين پرتو با تندي . است 25
m

s
× 82 4 1  در محيط شفاف

  حركت كند، تندي آن در خلاء چند متر بر ثانيه بيشتر است؟
1 (× 73 1   2( × 63 1  3 (× 76 1  4 (× 66 1  

زاوية شكست چند درجه است و تندي نور در . وارد شده است) 2(به محيط ) 1(در شكل زير، پرتو نوري از محيط   -153
  كدام محيط بيشتر است؟

1 (53  2و محيط  
2 (53  1و محيط  
3 (37  2و محيط  
4 (37  1و محيط  
  

  .شود مي.............. هوا، ضريب شكست هوا .............. و .............. دليل  در پديدة سراب به  -154
  كم -كاهش چگالي  -رقيق شدن ) 2  كم -افزايش چگالي  -غليظ شدن ) 1
  زياد -افزايش چگالي  -رقيق شدن ) 4  زياد -ي كاهش چگال -غليظ شدن ) 3
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Aكه  در حالي Bو  Aدو موج صوتي   -155 Bλ < λ در اين صورت كدام . شوند است، در نزديكي ديواري منتشر مي
  گزينه است؟

  .شوند هر دو صوت به يك اندازه پراشيده مي) 2  .گيرد پراش صورت مي Bو  Aبسته به شدت صوت ) 1
  .در لبة ديوار بيشتر است Bپراش صوت ) 4  .در لبة ديوار بيشتر است Aپراش صوت ) 3
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انرژي لازم باشد، براي گرم كردن  C27 ،J770گاه به اندازه گرم از يك ماده در آزمايش 15اگر براي گرم كردن    -156
kg500 كند، از دماي  از آن در يك كوره كه با گاز طبيعي كار ميC  تا دمايC6   يتر گاز تقريب چند ل به

  .)است kJ.mol−1890انرژي سوختن گاز متان (بايد سوزانده شود؟  STPمتان در شرايط 
1 (/ × 51 43 1  2 (/ × 41 43 1  3 (/ × 42 67 1  4 (/ × 52 67 1  

C8ي با دما ينيماز آلوم يكساندو قطعة   - 157   به جرمg15   يكي داراي را درون دو ظرف جداگانه كهkg2  آب و
)ي يكسان با دما يتونروغن ز kg2يگري داراي د C)2  دو ظرف در  ياختلاف دما. هستند، انداخته شده است
)است؟ يلسيوسچند درجه ستقريب  يند، بهفرآ يانپا )H O oil Alc / ,c ,c / : J.g . C− −= = = 1 1

2 4 2 2 0 9   
1 (1  2 (4  3 (1  4 (2  

xCمول از تركيب  1و  g1اگر براي افزايش دماي   -158 H O3 11و  12ترتيب  به C5ازة به اند 8 4  ژول گرما لازم
C)كدام است؟  xباشد، مقدار  , H ,O : g.mol )−= = = 112 1 16  

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
 هاي ديگر، كمتر است؟  ميانگين آنتالپي پيوند بين دو اتم داده شده در كدام گونه در مقايسه با گونه - 159

1 (O  وO 2        در اكسيژن (C وC در اتين  
3 (O  وH 4          در آب (N  وH در آمونياك  

  )معادله موازنه شود(شود؟  در كدام واكنش، انرژي بيشتري آزاد مي  -160
1 (C H (l) O (g) CO (g) H O(l)+ → +6 12 2 2 2  
2 (C H (g) O (g) CO (g) H O(g)+ → +6 12 2 2 2  
3 (C H (l) O (g) CO (g) H O(g)+ → +6 12 2 2 2 

4 (C H (g) O (g) CO (g) H O(l)+ → +6 12 2 2 2  
. شود از واكنش گاز اتيلن و بخار آب در مجاورت اسيد توليد مي در يك كارگاه صنعتي روزانه يك تن اتانول گازي  -161

  مقدار گرماي مبادله شده در اين كارگاه، چند مگاژول است؟
O H C O C C C C C H

kJ.mol−

− − = − −
1463 36 614 348 415

 

1 (41  2 (31  3 (× 42 1  4 (× 32 1  
  

  نوع پيوند

  آنتالپي پيوند
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  چند مورد از مطالب زير دربارة مقايسه عصارة بادام و رازيانه، درست است؟  -162
  .هر دو داراي حلقه آروماتيك هستند •
  .در عصارة بادام، اتم اكسيژن به يك اتم كربن و در عصارة رازيانه به دو اتم كربن متصل است •
Brهر دو مولكول با  • (l)2دهند واكنش مي.  
  .شود هاي متفاوتي توليد مي از سوختن كامل هر كدام، فرآورده •

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
g4با خوردن يك وعده غذايي به وزن   -163   ست، پروتيئن ا 5%چربي و  8%كربوهيدرات،  25%كه شامل

  شود؟  كنند، فراهم مي انرژي مصرف مي kcal15انرژي لازم براي چند دقيقه فعاليت ورزشي كه هر دقيقه آن 
 پروتئين  چربي  كربوهيدرات  ماده غذايي

  kJg−1  17  38  17ارزش سوختي 
 

1 (/51 7  2 (/68 2  3 (/71 4  4 (/78 4  
g25مول از يك ماده در يك گرماسنج داراي  15/با انجام واكنش كامل   -164   آب با دمايC28 دماي آب درون ،

  است؟kJ.mol−1اين واكنش چند  HΔ. افزايش يافته است C38گرماسنج به 
Hنظر شود؛ از گرماي تلف شده و جذب شده توسط بدنه گرماسنج صرف( O /c J.g . C− −= 1 1

2 4 2 است (
A X Z , H ?→ + Δ = 

1 (45  2 (5   3 (7   4 (85  
/از هيدروكربني،  g1 اگر از سوختن كامل   -165 kJ48 گرما آزاد شود، اين هيدروكربن كدام است؟  45

(C , H : g.mol )−= = 112 1  
  پروپين  اتين  اتان  مكان  هيدروكربن

kJ.mol−1 −89  −156  −13آنتالپي سوختن  1938- 

  پروپين) 4  اتين) 3  اتان) 2  متان) 1
تقريب درصد خلوص نمونه و حجم گاز آزاد شده  د، بهگرما آزاد شو kJ27ناخالص  KClO3از g92اگر از تجزيه   -166

  ترتيب از راست به چپ كدام است؟ به STPبر حسب ليتر در شرايط 
  معادله موازنه شود؛ (

/K ,Cl ,O : g.mol , KClO (s) KCl(s) O (g), H kJ−= = = → + Δ = −1
3 239 35 5 16 9( 

1 (8 ،/22 4  2 (8  ،/2 16  3 (9 ،/22 4  4 (9 ،/2 16  
/) طبق واكنش آ(از آمونيوم نيترات  g5از تجزيه   -167 kJ7 هاي داده شده  ه واكنشبا توجه ب. شود گرما آزاد مي 5

HΔ  چند كيلوژول است؟ ) پ(واكنش  
NH NO (s) H O(g) N (g) O (g)→ + +4 3 2 2 22 4   آ(2

H O(g) H (g) O (g) , H kJ→ + Δ = +2 2 2
1   ب( 2452

O (g) H (g) NH NO (s) , H ?+ → Δ =2 2 4 33 4   پ( 2
1 (+74  2 (−74  3 (+365  4 (−365  
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 است؟ نادرستكدام عبارت،  -168

  .تواند باعث تغيير دما شود دادوستد گرما مي) 1
  .تنها به نوع ماده وابسته است ،گرماي ويژه در دما و فشار اتاق) 2
  .شود هاي يك نمونه ماده محسوب نمي گرما، ازويژگي)3
  .ت كه به جرم ماده بستگي نداردانرژي گرمايي يك نمونه ماده، كميتي اس) 4

kg1در يك كوره استخراج آهن، اگر در هر دقيقه   -169   آهن مذاب توليد شود، سرعت خروج گازCO2  در شرايط
STP ؛معادله موازنه شود(، چند ليتر بر ثانيه است؟  

(Fe ,O : g.mol , Fe O CO CO Fe−= = + → +1
2 3 256 16( 

1 (5  2 (75  3 (1  4 (15    
170-  2اگر واكنش در. اند گرم فلز منيزيم را درون اسيد انداختهmin5 كامل شود، سرعت متوسط خروج گاز چند 

mL.s−1 ؛معادله موازنه شود(است؟ Mg HCl H MgCl+ → +2 2 ،Mg g.mol−=   )STP، شرايط 124
1 (/311  2 (/62 2  3 (/75 5  4 (/86 6  

/تن زير، ماده سوختني با سرعت در واكنش سوخ  -171 g.s−11 تقريب  سرعت مصرف اكسيژن به. در حال سوختن است5
  )معادله موازنه شود(چند مول بر دقيقه است؟ 

(O ,C , H : g.mol ,C H O O CO H O−= = = + → +1
3 8 3 2 2 212 12 1 

1 (/1 8  2 (/2 2  3 (/2 8  4 (/3 4  
  تركيب سازندة اصلي خاك رس، جامد مولكولي است؟  6چند مورد از   -172

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
Si)سيم قابل استخراج است؟ يليتقريب چند گرم س از هر كيلوگرم كوارتز، به  -173 ,O : g.mol )−= = 128 16 

1 (321  2 (385  3 (467  4 (527  
  هاي كربن مشاركت دارد؟  ضلعي، اتم رافن، هر اتم كربن حداكثر در چند حلقه ششدر ساختار گ  -174

1 (5  2 (2  3 (3  4 (4  
 الكتروستاتيكيهاي داده شده، علامت بار جزئي اتم مركزي در نقشة پتانسيل  در چند مولكول از مولكول  - 175

  اكسيد است؟ وگرد تريعلامت با بار جزئي اتم مركزي در نقشة پتانسيل الكتروستاتيكي در گ هم
 *CF4     *CO2     *NH3     *H S2 

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
  در تشكيل كدام تركيب، تغيير شعاع كاتيون بيشتر از ساير موارد بيان شده است؟  -176

  آلومينيم اكسيد) 4  منيزيم كلريد) 3  تاسيم فلوئوريدپ) 2  سديم سولفيد) 1
  در كدام گونه، نسبت بار به شعاع بيشتر است؟  -177

1 (F−  2 (Cl−  3 (O −2  4 (S −2 

178 -  HΔ  هاي كدام يون تفاوت بيشتري نسبت به تغيير هالوژن از  شبكه در هاليدفروپاشيF−  بهCl− 
  دهد؟ نشان مي

1 (Rb+  2 (Li+  3 (Na+  4 (K+  
  

@konkurbanks



                                     شيمي 
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 25صفحه 

اگر با همين ابعاد از تيتانيوم استفاده شود، جرم آن . كيلوگرم آهن ساخته شده است 15اي از  تنة دوچرخه  -179
  دهد؟ تقريب چند كيلوگرم كاهش نشان مي به

 Fe Ti  فلز

g.mL−1 /7چگالي  9  /4 5  
  

1 (/6 5  2 (/5 2  3 (/4 8  4 (/4 3  
  يابد؟ ، كدام گاز افزايش ميNO2در هواي آلودة شهرها در طول روز، با كاهش گاز   -180

1 (SO3  2 (SO2  3 (NO  4 (O3 
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  آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  فتمهمرحلة ـ  دوازدهمسنجش 
)06/12/1400(  

 )دوازدهم( ياضي و فنيرلوم ع  
 

  

  :باشد ده مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاه آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  مندي از هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شما عزيزان دعـوت مـي  . گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . وعه در ميان بگذاريدارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجم

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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در 4گزينه  

هاي املا غلط
س ←صباع 

در 2گزينه  
بيت گزينه

در 3گزينه  
اي كه نكته

تشخيص ص
ضمير اشاره
بررسي هر گ

ضم(اين ) 1
:آن چاه) 2
دو م(آن ) 3
ضم(اين ) 4
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  . ك هستند

  )مسـند   :ر 

 كـه بـرادر   

. جـاز اسـت  

  » .است» 
گـل از غـم     

ationgroup

متروك» زوبين –

اسـتوا/ خراب  –

ك – ناتني  كسي

مج» سـرزمين «

»فتيله«تعاره از 
مـن چـو گ : بيه 

14(  

   )گروه 3(

  .ند

–شرزه «هاي  ژه

–مفعول   :قديم

  . جمله است

به معني برادر 

«به معنـاي » ين

  * د كن 

«   *  
است» شمع«براي 

تشـب* » گـل  –

06/12/400 هفتم 

(ها  تابوت تختي

  )گروه 2
.  

متروك هستن» ن

واژ) * عني نيزه

بناي عهد ق/ ود 

، نهاد ج»صبا« 
 

»نابرادر«: ايهام 

  .  

زمي«: مجاز* ت 

سرد  ليل كردي،

هر –سر  –سر 
سر بر» شمع«  :ي
–باد « :بخشي ان

  .  است

3 

مرحلة(ي و فني 

روكش ت –ها  ش
(   

2(خوب و خالي 
.ر اسنادي است

  . وك
جوشن –ستوان 

  .ك است
به مع(زوبين  – 

خو(و مسند  ول

يي است و نقش
 .صفت است» ه

  . ف هستند

  ت و نه عطف

*جازاً طولاني 
  ساده  – 

د و تشبيه است

 از مهر و محبت
  . ست

ن سان كه بر خل
.  
س«بين : جناس* 

بخشي عاره و جان
استعاره و جا * 

يت فاقد جناس

دهم؛ علوم رياضي

سهراب و سياوش
)گروه 3( گرمي 

 
 و شعر محض خ

فعل، غير  ،»ي بود

   
فاقد واژة مترو* 
برگس«واژة * ن 
متروك» خايب« ة

)زاً به معني تير

يي گذرا به مفعو
  .ت

حول شدة معناي
خون گرفته«ي 

فاقد فعل محذوف

  ):تكرار –
ميانوند است» واو«
  

  . ست

مج» شصت خم«
بين داده  :ناس

تضاد – تناسب 

استعاره» گياه«
ت فاقد جناس اس

آتش را زان: بيه
فاقد مجاز است

*  »وجود –فكر 
استع* سر خندد 

.مجاز است» ظه
بي) *  از گلبرگ

سنجش دوازد

  
خيس خون داغ س

كانون – پيغام 
   )گروه3(وشن 
عيار بي –نامرد 

ن را خون گرمي

)منسوخ(تروك 
*چرخ  –مه / و 

برگستوان –وش 
واژة* دشمنان  
مجاز(خدنگ /  

چهار جزي  : كرد
سروده شده است

فاقد واژة متح) ل
اليه است، ولي اف

ها ف بيت. ي است

–بدل  –عطوف 
«اراي د» و آمد

)ربط است» واو
اس» العين قرّه«ي 

«: مجاز* » قصه
جن* » سان بود

ايهام –اغراق  –

   :شده
 :استعاره* ل رو 

بيت* ) شي دارد
تشب *ره از عشق 

بيت ف* » جان –
ف«تيب مجاز از 

ع بايد از رفتن س
لحظ«معناي هر 

عارهاست» ريبان

    
 

 .رست است
 :ها گزينهي در 

خ –ها  ره بختي
آتشين –وشن 
گرم و رو –سرد 

ر و كين مرد و ن
همگنان« )2زينه 

 .رست است
هاي مت ي و واژه

ابرو –بين چشم 
جو –بين كمان 

–بين حاسدان 
پيل –بين شير 

 .رست است
   :د هر گزينه

خواهم/ ساخت 
عادي س  به شيوة 

و نيز بيت اول(م 
اليه مضا مضاف» 

دو تلفّظي» ستوار
 .رست است

مع(هاي تبعي  ش
رفت و«ش تبعي 

و«( نقش تبعي 
بدل براي» وة دل

 .رست است
   :هاي موجود ه

ق«: استعاره/ ي 
سخت آس«  :اقض

– حسن تحليل 

 .رست است
شد هاي خواسته ه

گل –دشت دل 
بخش عاره و جان

استعار» آتش« 
–سان  –آن « 

به ترت»سر –سرِ 
كس به رنگ شمع

به م  »نفس نفس
گر«. (كنم ك مي

www.sanjeshse

در 4گزينه  
گروه مسندي

گليم تير) 1
گرم و رو  )2
س –تيره   )3
عيار مهر) 4
جه در گزتو

در 1گزينه  .
معنايي  رابطة

تناسب ب  )1
تناسب ب) 2
اسب بتن) 3
تناسب ب) 4

در 1گزينه  .
بررسي موار

خواهم س  )1
 هر دو بيت

بيت دوم) 2
»گيسو«  )3
اس«ژة وا  )4

در 3گزينه  .1
بررسي نقش

فاقد نقش) 1
فاقد) 4و 2
آن ميو«) 3

در 2گزينه  .1
بررسي آرايه

بخشي جان* 
تنا  *نيست 

سروده فاقد
در 3گزينه  .1

بررسي آرايه
د  :تشبيه  )1
استع  :ميهن(
:استعاره) 2

بين  :جناس
س«: مجاز) 3

هرك  :تشبيه 
ن«  :مجاز  )4

گريبان چاك

erv.ir
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مـورد   3. (

اسـتعاره و   

 –شـمار   ي 

» مسـكنت 

راع اول بـه   

  .ي است

  .  است

 . است» قي

 .  

ationgroup

  . ده است

 (  

.بخشـي دارد  ان 

هـر دو داراي ا» 

مقدار بـي«جاز از 

روي م«. * ـتند 

در مصـر» سـت 
  . شود ي

وت و بخشندگي

  » و نفي ظلم
  ختي 

 ذلتّ از خداوند

ر معاد و جهان با

است»  محبوب

14(  

 از من حس كر

)استعاره دارد  :ر

ز استعاره و جـا

»جان و خرد« 

ترتيب مج به» ه

هسـ» زمـين  –  

اس«گزينه پاسـخ  
يف محسوب نمي

ايي نهايت سخا

رقراري عدالت و
نهايت رنج و سخ

عزتّ و) 3حبوب 

تأكيد بر«:  ديگر

دواري به ديدار

06/12/400 هفتم 

يار زيباست كه

مهر –بخشي  جان

نيز» ستة خندان

از طرفي * » تي
  ) جاز

سينه –صد «*  

آسـتان در –ن 

در گ. شود ه مي
مده است و ردي

وم به مفهوم كنا

بر«. دست باشند
) 3 از فلسطين 

تنايي به غير مح

هاي ؤال و گزينه

اميد«پاسخ،   زينة

4 

مرحلة(ي و فني 

بوي محبت آن 

ج   :آهو(نيافتني 

پس«* » يخنگوي

هست -انسان«ي 
مورد مج 2 –اره 
»مشكلات –م 

مردم جهان –ه 
   )د استعاره

گفته» رديف«ها 
ي فعل اسنادي آ

ي در مصراع دو

 فكر مردم فرود
ر براي دفاعيثا

اعت بي  )2  )و ستم

و مفهوم بيت سؤ

، ولي مفهوم گز

دهم؛ علوم رياضي

 مشام رسيدن ب

  
ب زيبا و دست ن

  .  است

دهان و سخ« از 

ب مجازاً به معني
مورد استعا 2) (

اشك چشم« از 

نگا«ب مجاز از 
مورد 1 – مجاز 

ه در پايان مصراع
وم به معنايع د

برتري يافتن، ولي

  . است  »ار

ي بزرگ بايد به
نهايت ا) 2 رنج 

روا داشتن ظلم و

و» هاي دنيا بيت

است،» وصل يار

سنجش دوازد

ن آهو، همانا به
  »يدن

اميد  -2عطر  
ستعاره از محبوب

   
 و ايهام تناسب

   :ي ابيات
ترتيب استعاره 

ترتيب به»  مكان
)ها ت تعظيم آن

ترتيب استعاره ه
  ) مورد مجاز 
ترتيب به» خاك –

مورد 4. ( است

معناي يكسان د
و در مصراع» رد

   :زينه
  مردن) 2 

 معني تفوق و ب
  ن 

غلبه بر روزگا«  

هاي قدرت  :پاسخ
قرابت عشق با 

   :ه
به سبب ر(ومت 

دم توجه به جذا

نوميدي از و«  :خ

    
 

 .رست است
   :هاي موجود ه
علّت رام شدن : ل
بوي مهر شني«: 
-1به دو معني  

اس  »حشيزال و
»وحشي –رام «

تناقض –جناس 
 .رست است

ها و مجازها عاره
به» و شكرريزي
   )فاقد مجاز

كون و – خرد 
جهت به. ( هستند

به» طوفان –ده 
2 –رد استعاره 

–در  –جهان  –
ري و تشخيص
 .رست است

 تكراري داراي م
وجود دا«يا » م

 .رست است
در هر گز  »شتن

  تخطّي كردن 
ع اول و دوم به

پايان يافتن دن و
 .رست است

:ت گزينة پاسخ
 .رست است

 سؤال و گزينه پ
)1  :هاي ديگر ه

 .رست است
ست در هر گزينه
ن از نابودي حكو

 .رست است
عد«: گزينة پاسخ
 .رست است

 ابيات غير پاسخ

www.sanjeshse

در 1گزينه  .1
بررسي آرايه
حسن تعليل

:آميزي حس
»بو«: ايهام

غز«: استعاره
«بين : تضاد

بيت فاقد ج
در 4گزينه  .1

بررسي استع
پسته و«  )1

ف –استعاره 
جان و«  )2

بخشي جان
آب ديد«  )3

مور 2(» دل
–چشم «)  4

اضافه استعا
در 2گزينه  .1

هاي به واژه
دارم«معناي 

در 3گزينه  .1
گذش«معني 

تجاوز و) 1
در مصراع  )3
تمام شد) 4

در 1گزينه  .1
مفهوم درست

در 4گزينه  .2
مفهوم بيت

مفهوم گزينه
در 4گزينه  .2

مفاهيم درس
نهي كردن  )1

در 3گزينه  .2
مفهوم بيت گ

در 3گزينه  .2
مفهوم همة
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ها  د و از آن
 هي ـتغذهـا  
او تـا   .ورند

 و همچنين
هـا   ست آن

 دنياز د ها
را كـه   ير

 بي ـرا تخر 

ationgroup

  )35ص12ي 

دنكن يكمك م 
ه كه از آن يشرات
چيزي نخو يلان

و ها مارها و كلاغ
تواند آن را از دس

ه جانت است و 
حشرات مضر او 

و مـزارع ر ورنـد 

14(  

عربي( مشابهريغ 

  )39ص

  )36ص

(  

 )44ص  1

6(   

ن در پريدنه آ
شود و حش يع م
مدت طولا ي برا

از جمله م ارند،
ت ينم زيچ چيه 

قورباغه زشت اهر
رايز؛ نسان است

خو يرا م ـ اهـان 

06/12/400 هفتم 

   

  

يها وصف ،گان

ص12عربي ( يا

ص12عربي (ودند

)48ص 12ربي 

 30(  

1عربي ( كنند 

6ص  11عربي ( 

بلند هستند و به
ت در آنجا جمع

تواند يست، اما م
ايدشمنان او بس

.كنند يم بيعق
ظا .اهانيها و گ

ر واقع دوست ان
ايگ كـه  ييها لخ

ن

5 

مرحلة(ي و فني 

.گيري است رده
 

. ته شده است

سندگيهمه نو ،م

ها ظرف ،شود  گ

آمده بو، ط زبان

عر( باشد يخت م

ص11عربي (د 

يمهربان، خنمان

مه نشده است

  )41ص  12 

ها ب يعقب.  دارد
كند كه رطوبت يم

 غذا خوردن اس
د .رسد يسن م ن
آن را تع ،شود دا
ه صخره انيدر م 

قورباغه در .گفتار
ور كه ملطهمان 

ي، زبان قرآن

دهم؛ علوم رياضي

ف و غير قابل خر
 . كند رك نمي

ضافه در نظر گرفت

بود )4   وصف 

تنگ) 4  علم

فقط )4   ران

سخ) 4  كي) 2

صد) 3  ه

سخ) 4  سخنانمان

داروخانه ترجم) 4

عربي. (است» م

  وا

ن صاف، چهار پا
م يها زندگ داب

خورد و مشتاق 
نيندرت به ا و به

ديها هر جا كه پ
شنشد پنهان 

، نه ظاهر و گند
،خورد يم ،كنند

 عربي

سنجش دوازد

 مهرباني و لطف
نوشي را تر ق باده

  .ام د گشته

اضا  » بر رازداري

،مطمئناً) 3  ن

ع ةليوس ،گ شد

گردشگر )3 

2  لومان

تاز دائماً) 2  

سخ، ذهن )3  ن

4  ستنيط مجاز 

خواندم«ست آن 

استخدمو ) 4  وت

بدنش پهن .ست
ها و مرد در بركه

يغذا م اديغه ز
اما او، كند يم ي
ه از بچه يبعض. 

 در اعماق آب و
كن قضاوت مير 
ك يرا منتقل م ي

    
 

 .رست است
   :هاي ديگر ه

افظ مشحون از
ص مجربّ ذوق
 محبوب، بيخود

 .رست است
تأكيد« مفهوم 

  .رست است
سندگانينو گريد

  .رست است
تنگ )2  ةهم

  .رست است
 يگردشگر

  .رست است
مظل ،نيتر سخت

  .رست است
دو هزار، شاداب

  .رست است
ذهن، جلب شود

  .رست است
فقط) 3  دوستان

  .رست است
تباه است و درس

  .رست است
  .رست است

زيو) 3  يَستخدم

  :ك مطلب
اس ستيدوز يوان

د او .كند ميفاده 
قورباغ .وان است

يزندگ يسالگ ت
.انسان يو حت ك
مگر فرو رفتن 

كردا بر اما عاقل 
ياديز ةكشند ي

  . خورد مي

www.sanjeshse

در 2گزينه  .2
مفهوم گزينه

اشعار حا) 1
يك شخص) 3
در عشق ) 4

در 1گزينه  .2
مورد الف با

      
  

در 1 گزينه .2
د) 2: خطاها

در 3گزينه  .2
ه )1: خطاها

در 2گزينه  .2
گ )1: خطاها

در 3گزينه  .2
س )1: خطاها

در 4گزينه  .3
ش )1: خطاها

در 1گزينه  .3
ج )2: خطاها

در 2گزينه  .3
د )1: خطاها

در 1گزينه  .3
اشت خواندمن

در 3گزينه  .3
در 2گزينه  .3

يَ) 1: خطاها
  

دركترجمه 
ويقورباغه ح

در آب استف
، فراوكند يم

ستيحدود ب
مرغ و اردك
،نجات دهد
او متنفرند،

يها كروبيم
را م كنند يم

erv.ir
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4 (  .  

14(  

  ب

4رد گزينه(منه  ي

  )11ص 

06/12/400 هفتم 

  :د

 روانه

  !ت

مؤنث، منصوب) 4

  زائد حرف 

مستثني: »كُلّ  «

ص 11عربي ( !د

(  

 ) 4رد گزينه 

6 

مرحلة(ي و فني 

 را مشخص كنيد
  !كنند 

   !است اديز

پر -مرغ ) 4  ب

استست انسان 
 !اي ندارد ده

   !شما باشد
 

4  ضاف إليه

  معرفة) 3 

حله ليس) 4 

) 3رد گزينه (ه 

كردذكر  ، راتند
  )42ص  1
  )36ص  11

)36ص  11بي 

( ونَمت كَبُرت) 

دهم؛ علوم رياضي

اشتباه كند؟ يم
كيو آب زندگ ي
  !است د

در آنجا ادشان
 !لاق است

آب -كودكان ) 3

  :نيد
دوس) 2 
فايد) 4 

د و آن به نفع ش
 !چه گفته است 

  !ت
 !ند

مض/ » ظاهَرَ «ل 

  

  

منه مستثني: »ب

ستيموافق ن شان
2عربي ( !مينيب

1عربي ( !دهدي 
عر( !يزيچ لاي

)3رد گزينه ( وا

سنجش دوازد

م يها زندگ تلاق
يخشك يكي نزد

اديها ز مكان نيا
كند كه تعد يم 
حوض و باتلا ،ه

  هستند؟ ي
3  هپروان -شره 

مشخص كنه را 
   !دور كنداورز 

   !كند يم ي

  ؟ستيب ن
ت داشته باشيد

چ نيبباه نكن؛ 
دوستي نادان است

دانن ستند كه نمي

م فاعل من فعل

   »سطح

   مؤنث

الواجب«) 2ينه 

شابيدر غ گرانيد
ب يطراف خود م

طولانيعمر ه او 
بالا يدنو چرخ ن

 .است

واغرسو ازرعوا) 

    
 

 .رست است

ها و بات  در بركه
در ديبا ستانيز
قورباغه در ا يذا

هيتغذ يحشرات
قورباغه يباز ني

 .رست است

يرباغه چه كسان
حش) 2  مار

 .رست است
ت دربارة قورباغه

كشا ازرا  خطرد 
يدر باتلاق زندگ
  .رست است

ت با متن مناسب
 از چيزى كراهت

كه گفت نگا» ي
 عاقل، بهتر از د
شمن چيزي هس

  .رست است
اسم) 3  ظاهرة

  .رست است
يَس«) 2  خبر

  .رست است
المؤ )2  »انفعال«

  .رست است
رد گزي(منه  ثني

  .رست است
درا كه آنچه : رد

كه در ا اوضاعي
بهخدا  كسى كه 

ندشجمع : ردن
  . رست است

منه ا مستثني: ن
  . رست است

)2رد گزينه ( بّ 
 . رست است

www.sanjeshse

در 4گزينه  .3
چرا قورباغه

چون دوز) 1
چون غذ) 2
حچون از ) 3
يچون زم) 4

در 1گزينه  .3
دشمنان قور

م -كلاغ  )1
در 2گزينه  .3

درست   گزينة
تواند ينم) 1
او فقط د) 3

در 3گزينه  .3
كدام عبارت

بسا و چه) 1
كسي«به ) 2
دشمني) 3
مردم دش) 4

در 2گزينه  .4
ظ) 1: خطاها

در 4گزينه  .4
خ) 1:خطاها

در 3گزينه  .4
«) 1:خطاها

در 1گزينه  .4
مستث: »كل«

در 4گزينه  .4
كر بتيغ) 1
ا: طيشرا) 2
ك: المعمر) 3
رتوجه ك) 4

در 2گزينه  .4
الامتحان) 2 

در 1گزينه  .4
وتُحب تشتاق

در 3گزينه  .4
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@sanjesheduc

اسـت و   ي
 نيهمچن. 

بـا   ي مهم ـ
است  يحال

حـاكم و   د 

 ننديشم بب

از آن  يمت
ل خدا آمد 

 يكيصوم را 

از كلام و  

 ادي ـ اريس ـ 

كشـورها،   

پناه اسـلام  

ationgroup

 

يمـه امـور زنـدگ    
باشد تفاوت ي ب

مسئله نير چن
در ح نيست و ا

ازمنـديجامعـه ن  
  ازدهمي 

د كه مردم با چش

خواند كه در قسم
نزد رسول يصار
امامان معص) ص

يرويل دارد و پ

دارد و خـدا را بس

ريوز حجاز و سا
  ازدهمي

بداند، او در پن ي

14(  

 !ليست) 4 

مـردم در هم گر
است، رگذاريثأت
از كنار تواند يم

اسلام ا نيص د

و همـواره ج سـت 
كتاب 63فحه 

آن بود يبرا) ص

خ شانياء را بر ا
جابربن عبداالله انص

ص(رسول خدا . م

 و عصمت كامل
   ازدهميب 

د ديام زيرستاخ

در جامعه آن رو
يكتاب  75فحه 

ياسلام مطالب ت

06/12/400 هفتم 

   

تگيهدا ميآن كر
ت يجامعه اسلام

است، نم ها تيول
بر نقص يليخود دل

سين ريناپـذ  انيا
صف. ديرا اجرا نما

ص(ب رسول خدا 
  ازدهميب 

سوره نسا 59 هي
ج... » .ديت كن

ميبشناس زيرا ن 
   

 نبوده، اما علم
كتاب 70صفحه  

 خداوند و روز ر

كه د گرفت يم م
صف. كرد يت نم

قتي در مورد حق

7 

مرحلة(ي و فني 

!مسابقه) 3 

قرآ راين است؛ ز
ت در سرنوشت ج

مسئو نيا گاهيجا
مسئله بزرگ، خو

  ازدهميب 

پا ي وشدن تمام 
و احكام اسلام ر

از جانب) ع( يل
كتاب 65صفحه 

ينازل شد و آ بر
اطاعت الامر يو اول

الامر ي است اول
ازدهميكتاب  6

دار امامت عهده
.است يستگار

كه به يكس يرا

انجام يطير شرا
با آن مخالفت يس

ركان خواست تا
   

ن و زندگي

دهم؛ علوم رياضي

  .د

   !ي

روشن) اكرم مبر
شدت مهم كه به

و ج تياهمت به 
م نيبه ا يتوجه

كتاب 63صفحه  

يامر ن،يد نيي
را ادامه دهد و) 

حضرت عل تيلا
ص. دن آن نباشد

امبيبر پ ليجبرئ
و از رسول و دين

لازم. ميا شناخته
66صفحه . رمود

است و گرچه ع
و ر تيشمه هدا

است؛ بر ييكوي

در) يلت و برابر
بود و كس شده ته

از مشر يكينگ 
ازدهميكتاب  7

 دين

سنجش دوازد

ع تكسير هستند

 . است

مكان بازي)2 

ايو پ ميقرآن كر
م تيدو مسئول ن
مردم نسبت نير
تو يب قتيدرحق 
.است ياله نيد

يو تب ميعه و تعل
ص(رسول خدا 

و اعلام ولا يطيا
كرد يفمكان مخ

ج نه،يزها در مد
 خدا اطاعت كن
 و رسول او را ش

فر يمعرف الامر ي

 تيجزو اهل ب 
 واجب و سرچش

يخدا سرمشق ن  
  ازدهمي 

عدال يبرقرار ي
رفتيقانون پذ ك

 در بحبوحه جن
78صفحه » ... . 

    
 

  . رست است
جمع» الفواکه« 

 . رست است
فاعل» الفقراء« 

  .رست است
   

 .رست است
سكوت ق(ض اول 

نينسبت به ا ت
تر كه آگاه) ص( 
.بگذرد يتوجه ي

د نيتر لام كامل
 .رست است

مت و اداره جامع
ت كه بتواند راه ر

 .رست است
شر نيدر چن ه

بشنود تا ام امبر
 .رست است

از رو يكيدر  -ر
از! مومنان يا« 

ما خدا االله ولرس
يعنوان اول به ير

 .رست است
)س(هرا طمه ز

 همه مسلمانان
 .رست است

شما در رسول 
كتاب 75صفحه 

 .رست است
يتلاش برا( امبري

كي يفاوت طبقات
 .رست است

اگر«: فرمود ي م
م خدا را بشنود

www.sanjeshse

در 4گزينه  .4
و» أسعار«

در 1گزينه  .4
1در گزينه 

در 4گزينه  .5
!مسابقه) 1
   
    

 
در 4گزينه  .5

بطلان فرض
ستيممكن ن

اكرم امبريپ
يسكوت و ب

اسلا نيكه د
در 3گزينه  .5

اصولاً حكوم
است يمعلم

در 2گزينه  .5
هيآ نينزول ا

ايو از زبان پ
در 1گزينه  .5

جابر ثيحد
:آمده است

ر اي: و گفت
گريپس از د

در 4گزينه  .5
حضرت فاط

بر يرفتار و
در 2گزينه  .5

يقطعاً برا«
ص» .كند يم

در 1گزينه  .5
ياقدام پ نيا

و تف ضيتبع
در 4گزينه  .5

آن حضرت
است تا كلام
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@sanjesheduc

ل خلافـت،   
 يو نابرابر 

امام  اراني 
  هم

 امبري ـب پ
قابـل   يدگ 

حفظ كرده 
د سـخنان  

و  تي ـموقع     
 موافـق بـا      
ـردم نقـل   

   ازدهميب 

بـر خـدا و   

 يدر زندگ 
 101ـفحه  

صل امر به 
 102حات 

 عهيو ش ـ و
مـه اطهـار   

اقـدامات   ي

ـود را نگـه   

ationgroup

ها بر قبـول ر آن
ضيبارزه با تبع

ي ضعف و سست
ازدهيكتاب  89

دم حضور اصحا
سـاد از غلط به ح
را ح امبريپ ثيد

سخنانشان مانند

ـده بودنـد، از م
 افكـار خـود و

مـ يبـرا  امبران ـ
كتا 92صفحه . 

از دروغ ب تـر  جي

  . ت

ديبلكه با ست،ي
صـ. شـود  يم م ـ

د كه بر اساس اص
صفح. نديفاع نما

ري ـبـه عنـوان پ  
رو ائم ني ـاز ا. د
يعن ـي. ببرند ش

   ازدهميكتاب 

رمت صاحب خـو

14(  

مردم و اصرار ي
مب امبر،ي روش پ

از يريگ با بهره
صفحه . كرد ل

عد ليدل اما به ت،
حيصح ثي احاد

ائمه احاد رايز د؛
ز خطا بودند و س

هراً مسـلمان شـ
مطابق بـا يلام
يـدربـاره پ  يف ـ
.از مردم شد ير

رتر از باطل و را
   ازدهميب 

 با حاكمان است

سيلفظ و شعار ن 
خداست، مجسم

داشتند فهيوظ ز
ز حقوق مردم د

ب يكه اگر كسـان 
دنديرس ـ يدت م ـ   

شيپ هير قالب تق
ك 104صفحه . د

و حر كرد يم ي

06/12/400 هفتم 

يدرخواست عموم
و رهير دادن س

 

ب يل چهلم هجر
ليبه سلطنت تبد

افتيرواج  يسيو
كه يطور شد؛ به

امدين شيائمه پ 
دور از عصوم و به

     ازدهمي 

 كتاب كـه ظـاه
آن و معارف اسلا

خراف يهـا  سـتان 
اريبس يب گمراه

از حق و آشكار 
كتاب 99صفحه  

امان در مبارزه

كيتنها  ديتوح
خ تيه همان ولا

زيامامان ن. ردند
اسلام شوند و از

بود ك يا گونه  به
واقـع بـه شـهاد

دارد، د تيساس
تر ضربه بخورند

ي بنده بود، بندگ
  ب دوازدهم

8 

مرحلة(ي و فني 

ت، آنگاه كه با د
 آغاز با الگو قرار

 ازدهميكتاب  

نداخت، در سال
 رسول خدا را به

نو ثي شد و حد
ش فيتحر ايعل 
روانيپ يبرا ي

مع ييها كه انسان
كتاب 91صفحه 

اهل ياز علما 
قرآ اتيآ مي تعل

و داس نشسـتند  ي
و سبب افتيراه 

تر دهيپوش يزيچ
»... . ستيآن ن

اما يه اصول كل

بود كه ت نيا» ها
امام كه تيبا ولا

كر يمردم ستم م
ا نيگذاشتن قوان

ها سال نيا شتر
مو ياريو در بس 

شمن به آن حس
 به دشمن، كمت

اگر«جمله . برد
كتاب 81صفحه  

دهم؛ علوم رياضي

ه شدن از خلافت
از همان شانيا 

82صفحه .  داد

به راه ان) ع( ني
گرفت و خلافت

برداشته امبريپ 
جع ياديز ثياد
ياديتا حدود ز ث
بزرگواران كه ني

ص. دست آوردند

يو گروه عباس
و ريد و به تفس

يا در مساجد م
ر يريو تفس يخ

ه در آن زمان چ
بهاتر از قرآ كم ي

پاسخ مربوط به ة

و انا من شروطه
ب ياجتماع يدگ

و به م گذاشتند
پا گذ ري و مانع ز

شيدر ب عباس ين
شدند يم تياذ
خود را كه د ت
ضربه زدن ني ع

فرو ب شهيدر اند
. او را تكان داد

سنجش دوازد

ال كنار گذاشته
.به صحنه آمد 
كار خود قرار ه

يرالمومنيام هيعل
ان را به دست گ

ثي نوشتن حد
شهادت احا ايت 

ثي نابسامان حد
ا قيرا از طر ث
د بود، به نانيطم

ع يو بن هيام ي بن
م استفاده كردند

ها آن زا يبرخ. د
خيتار يها كتاب

كه رسد يفرا م 
يي آن زمان، كالا

ةنيگز. حظه شود

بشرطها و«رمود 
در زند ديتوح ي

گ يپا م ريلام را ز
ان مقابله كنند

يو بن هيام يان بن
آزار و ا يسخت ه

زاتقدامات و مبار
كه در يا گونه ه

 را چند لحظه د
قلبش نشست و

    
 

 .است رست
سا 25بعد از ) ع

د،ي خود تمام د
حها سرلوعدالت ر

 .رست است
را ع نيجنگ صف

حكومت مسلمانا
 .رست است

ها بعد، منع از ل
فوت ليدل دم، به

البته اوضاع. ود
ثياحاد نيا ان،يع

معتبر و مورد اط
 .رست است

لمان وابسته به
امام معصو ينار

مندان پرداختند
مطالب به ك نيا 

 .رست است
يس از من زمان

آ. اشد نزد مردم
 .رست است

ملاحظ 101و  10
 .رست است

فر نكهياز ا) ع( 
ياهر شود و تجل

  هم
 .رست است

اسلا نيصب قوان
از منكر با آنا يه

   ازدهميب 
 .رست است

حاكما يستمگر
به شدند، يخته م

آن بخش از اق د
نگه دارند؛ به يف

 .رست است
جرا صاحب خانه

بر قل يريچون ت

www.sanjeshse

در 3گزينه  .5
ع( يامام عل

حجت را بر
ع يو برقرار

در 2گزينه  .6
كه ج هيمعاو

ح) ع(حسن 
در 1گزينه  .6

سال نكهيبا ا
مرد انيدر م
نبو صيتشخ

عيبودند و ش
رسول خدا م

در 2گزينه  .6
از عالم يبرخ
بركن طيشرا

منافع قدرتم
و كردند يم

در 3گزينه  .6
پس يزود به«
نبا امبرشيپ

در 3گزينه  .6
00صفحات 

در 1گزينه  .6
مقصود امام

ظا ياجتماع
ازدهميكتاب 

در 4گزينه  .6
حاكمان غاص
معروف و نه

كتاب 103و 
در 2گزينه  .6

خشونت و س
امامان شناخ

دنديكوش يم
خود را مخف

در 4گزينه  .6
ماج دنيشن
چ »داشت يم
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@sanjesheduc

چراكه  شد؛

 يمـت اله ـ    

ـالاخره در  
 شيگناه برا

هنده درجه 

طه و نفوذ 
از  يدور ن

آن  يهـا  ده

 يرت و اثر
 تـوان  ي م ـ   
كـه   يگـر 

  

ationgroup

بخش يناهان را م

وده شـد از رحم

بـ. يت توبـه دار  
كن است ترك گ

9   
  دوازدهم

ده  جامعه نشان

و عدم سلط يصاد
نيو عمران در ع

دي ـمجموعـه پد    

قدر يودات دارا
ت تـا آنجـا كـه

گيد زيهر چ راي ز

 ست؟يل خدا چ
  ازدهميب 

  زدهم

14(  

خداوند همه گن 

كـه آلـو ي وقت ـ

و فرصـت يجوان
كه ممك يطور ه

96صفحه . شود 
كتاب د 97فحه 

هر يصر فرهنگ

ل استقلال اقتصا
و يآبادان يسو ه

 كـه جهـان و م
  ازدهميب 

از موجو كي هر 
ها داده است ه آن

د متعال است؛

او در مقابل فهي
كتاب 38صفحه  

ازيكتاب  39حه 

06/12/400 هفتم 

.دينباش ديناام 

و كشاند يناه م

تو هنوز ج ديگو ي
به شود؛ يگناه م

   ازدهم

يم دهيستور نام
صف. كند يمنع م

نوع اجزا و عناص 

محقق شود؛ اول
سوم حركت به 

اسـت نيت از ا
كتاب 36صفحه 

درست است كه
مه را خداوند به
دارد و آن خداوند

  دهم

يكه وظ شود ي م
.خداوند هستند

صفح. دارند ميق

   ديني

9 

مرحلة(ي و فني 

ياز رحمت اله 

گن يسو  كن، به

  دهم 

يبه او م. رود يم
عادت جوان به گ

كتاب دوا 94حه 

آن حكم و دس» 
و م شمارد يد م

.آن است تيص
  كتاب 

م ريكه اهداف ز
،ي فاصله طبقات

عبارت دهد، ين م
ص. شود يم تيدا

د يعني. ل ندارد
 ندارند، بلكه هم
 جهان وجود ند

ازديكتاب  36ه 

او مطرح يل برا
خ يشناخت عقل

اشاره مستق »يت

هاي ف و اقليت

دهم؛ علوم رياضي

د،يا م روا داشته
  ب دوازدهم 

 كن و بعد توبه
  هم 

كتاب دوازد 88 

كار م ن جوانان به
م است و سبب ع

 

صفح» .تگار شد

»حكمت«رد كه 
باشد، بد آور انيز

و شخص تيده هو
100صفحه . ت

كنند ك تيريمد
قسط و كاهش

  ب دوازدهم

 خداوند را نشان
و هد ريخالق تدب

استقلال يوجود
خود را از خود ي
رد شترياراده ب 

صفحه. فته است

سؤال نيخت، ا
رمجموعهيقع ز

خودپرست ينف« 

معارف

سنجش دوازد

به خود ستم اريس
كتاب 83صفحه 

وعده كه گناه ن
كتاب دوازد 84

صفحه. به است

گمراه كردن يا
دام كي نياما ا 

    متاب دوازده

كرد، رست هيتزك

خاص خود را دار
ز ايهمراه با قمار 

دهند عه و نشان
آن جامعه است ي

م يا گونه ر را به
عدالت و ق يسو

كتاب 103صفحه 

ما در مورد دهي
خ نيهم لهيوس ه

مو چير جهان ه
يروياثر و ن ها ن
كي اي ؤثرم كي

ود را از خدا گرف

خود خدا را شنا
در واق ها نهيگز ر

پاسخ به ريغ ي

    
 

 .رست است
دگان من كه بس

ص» .مهربان است
 .رست است
نيدا انسان را با ا

4صفحه . سازد ي
، ظرف زمان توب

 .رست است
برا شتريب طانيش

،يتوبه كن يوان
كت 85صفحه . د

 .رست است
ر كس خود را ت

 .رست است
خ ليخداوند، دلا

را كه هم ي ورزش
 .رست است

ح حاكم بر جامع
يو تعال يشمند

 .رست است
اقتصاد كشو دي

س به يشرويوم پ
ص. ييگرا  تجمل

 .رست است
يكه نظر و عق ي
خالق است و به 

 .رست است
در يآسمان ميعال
نياز ا كي چيه ي

كي اي روين كيل 
و اثر خو رويت، ن

 .رست است
انسان با عقل خ 

ري داشت كه سا
 .رست است
يها نهيو تمام گز

www.sanjeshse

در 1گزينه  .6
بند يبگو ا«

او آمرزنده م
در 4گزينه  .7

ابتد طانيش
يم وسشيمأ

عمر، سراسر
در 2گزينه  .7

ش لهيح نيا
تو يم ندهيآ

سخت گردد
در 3گزينه  .7

هر نيقيبه «
در 2گزينه  .7

هر دستور خ
فقط اسلام

در 3گزينه  .7
فرهنگ، روح

ارزش زانيو م
در 4گزينه  .7

يبا نيمسئول
دو گانگان،يب

و يازدگيدن
   

    
در 4گزينه  .5

ينظر ديتوح
كيمخلوق 

در 3گزينه  .5
تع دگاهياز د

ي، ول...است 
گفت در اصل

از اوست ريغ
در 2گزينه  .5

نكهيبعد از ا
در نظر ديبا

در 1گزينه  .5
شعر مزبور و
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  ازدهمي 

درسـت   ها
صفحه . ند

لـب بـه    ن 
بـه ظلـم و    

 اي ـكـه دن   
وند؛ غافـل  

هـدف   ني ـ

به  قيطر ن
  ازدهمي 

  ازدهمي 

نداشـته   ي
ـال انسـان    

ه مـثلاً مـا    
 سـته يشا ي

 افـت يرا در

در  ،ين ـيد 

 يو تصـادف 
 ييو تنهـا  

ظلمت  يها

ationgroup

كتاب 40صفحه 

ه نهي در همه گز
وشن نقص هستن

تـوان يم ـ اي ـآ ش،
او را مـتهم بـ اي ـ

پندارنـد يان م ـ  
و نوش فرو رو ش

ي كمال است و ا

نيتا از ا كند يم
كتاب 47صفحه 

كتاب 48صفحه 

يها نقش مدن آن
در رشـد و كمـ 

كـه يمعن ـ نيد
يهراً بـه پاداش ـ  

اعمال خود ر فر

يها آموزه ريسا

 ـ يد    و هـدف  يب
يگـانگ يسـاس ب 

ها بلكه پرده هد،
 

14(  

ص. خدا دهد ريغ

خش اول پاسخ
رو يها نشانه ي

نشي جهـان آفـر  
ي ديمحاكمه كش

آنـان چنـا. رندي
شيبتوانند در ع 
به دنيو رس ي

  زدهم

گرفتار م ها يشوار
ص» شماست ريب

ص. انسان است ي

وجود آم ود در به
يا جهينت نيچن

بد رند؛يگ يمه م
اما ظـاه ند،ينما ي

فيك نكهيقبل از ا

و س امبرانيد و پ

خـود را موجـود
احس زي ـ خـود ن  

ده ي از دست نم
 ازدهميكتاب  

06/12/400 هفتم 

غ ي تن به بندگ

بخ ن،يبنابرا. (كند
يهمگ رهيو غ يگ

در برابر زي ناچ
خود به م الي خ

يگ يسرچشمه م
يراحت شد تا به

يو خودساز شي
ايكتاب  46حه 

و دشو ها ي سخت
يتدب يعلم او بالا

يها يخودخواه ،

كه اولاً انسان خو
ن است، هرگز چ

ما سرچشم ينگر
يم يو اله يسان
و ق نديآلا يم ت

اعتقاد به معاد. ت

كـه خ يانسان. ت
نسبت بـه يحت

را يزيانسان چ
55صفحه . نهد

10 

مرحلة(ي و فني 

ا عبادت كند و

ك يم ماليرا پا ي
هل، ترس، آلودگ

دانش نيال با ا
جاهلانه به يخ

انسان س يويدن 
 وجود داشته باش

آزما يجا. است
صفح. گردد يم ن

به دارد، يست م
ع/ شماست  ريه

،يقرب پروردگار

ك شوند يسان م
رافات خود انسان

از محدودنگ سند،
انس حيصول صح

انتيه ستم و خن
  ازدهميتاب 

است گانهي يخدا
  

است يبزرگ ني ا
و ح شيعان خو

تنها ا كه با آن نه
ن يام مگ يي بالا

دهم؛ علوم رياضي

جز خدا را يكس

يگريلت، حق د
جه از،يندارد؛ ن 

حا» كه نادانم ي
جهان را با گستاخ

 

يو زندگ ايره دن
در آن يو سخت

استعدادها ييوفا
نيو مصائب تأم 

را كه دوس يگان
دوست تطه يلا

به ق دنين و رس

ال و سعادت انس
خطاها و انحر ها،

رس ي از عدالت م
از اص يرويمواره پ

 دست به هرگو
كت 51و  50حه 

به خ مانيم به ا
ازدهميكتاب  5

در جهان به يي
 نسبت به همنو

باعظمت است ك
و در مرحله شود

سنجش دوازد

نسان در عمل ك

برخلاف عدال يس
جز نقص يا شمه

يكه بدانم هم/  
گشود و خالق ج

 ازدهميكتاب  

دربار اساس ير ب
رنج و گونه چيه 

و شكو يسازندگ
اه يدن با سخت

 كه خداوند بند
كه بلا«. ...  شوند

انسان يكامل روح

لات منجر به كما
ه يانگار سهل جه

  دهم

ه به نظر ما دور
خود همو يزندگ
همواره گريد ي
صفح. بندند يروم

دعوت مردم يه
53صفحه . ست

و تنها يس پوچ
بلكه عت،يه طب

  ازدهمي

با يتيواقع ياله 
ش يبرداشته م ش

    
 

 .رست است
است كه ان نيا ي

 .رست است
يكس شود يهده م

سرچش يعدالت ي
  ازدهم

 .رست است
دانش من ديس
گ زيآم جسارت ي

45كرد؟ صفحه 
 .رست است

ت همه از پندار
دياست كه نبا ي
رشد و س يجا ا

 و پنجه نرم كر
 .رست است

آمده است يني
نائل شيخو ي

 .رست است
مانع بر سر راه تك

 .رست است
مسائل و مشكلا

جهيكه نت ييها ي
ازديكتاب  49ه 

 .رست است
كه ياز موارد گر
كه در ز مينگر ي
يا برعكس عده.. 

سرا فر نيم از ا
 .رست است
اله انيس همه اد

به خدا مانيبه ا
 .رست است

احساس ،يكر ماد
تنها نسبت به نه 

ايكتاب  54فحه 
 .رست است
ينيب  در جهان

دگانشيد شيز پ

www.sanjeshse

در 4گزينه  .5
يشرك عمل

در 2گزينه  .5
مشاه يگاه

يب). ... است
ايكتاب  44

در 1گزينه  .5
تا بدانجا ر«

يها اعتراض
ك يعدالت يب

در 4گزينه  .5
اعتراضات نيا

يا عشرتكده
ايدن نكهياز ا

جز با دست
در 3گزينه  .5

يد ميدر تعال
كمال وجود

در 2گزينه  .6
م نيتر بزرگ

در 1گزينه  .6
م يدر صورت

يسخت. باشد
صفحه. ندارد

در 2گزينه  .6
گيد ياريبس

يرا م يا عده
. .رسند ينم
چشم ند،ينما

در 3گزينه  .6
و اساس اديبن

گرو اعتقاد ب
در 3گزينه  .6

تفك جياز نتا
شناسد، يم
صف. كند يم

در 1گزينه  .6
مرگ دهيپد

از عتيو طب
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 جـاد يهـا ا  
اعتمـاد و   

ر و آرامش 

 نيچن ـ د،ي

 در عرصـه   
او دشوارتر  

  وازدهم

 نشيو آفـر      
  ازدهم

ه مشـابه و   
هر گشـته  

مـان  مرد ن

در سراسـر  
كتـاب   63

سـتند، امـا    

 لي ـن از قب
 شيداي ـر پ 

ationgroup

  ازدهمي 

آن اني ـدر م ي
. ...ابـد يدسـت   

سد و هرگز صبر

ينما ديبر تقل يك

پـا ي خداونـد  
نينخست نشي

كتاب دو 47حه 

و چـون معـاد و
كتاب دو 48حه 

نمونـه كي ـكـه   
صورت ظا نيهم

اني ـن عدل در م

د ريرناپـذ ييتغ ت
صـفحه  . اسـت 

 شـرط لازم هس

حساس بدن يها
از جسـم در ري ـ

  هم

14(  

كتاب 57فحه 

يقلب ونديوند و پ
يقيعم ي روح

 از خطرها نهراس
  ازدهميتاب 

يدات خود را متك

چگونه به قـدرت
يره انسان از آفر

باشد؟ صفح ريذ

و آسـان اسـت و
صفح. ابدي داي پ

نشـده، بلك هي ـك
به هم زين عتيطب

شدن ادهيمكان پ

قتيحق كيت و 
ا» روح« همـان   

دارند و ي اساس

ه قسمت دني د
يغ يزيلذا چ ود،

كتاب دوازده 65

06/12/400 هفتم 

صف. اند فرموده ي

شو كيه هم نزد
ت او به آرامش

و رديگ شيدر پ
كت 55صفحه . د

معتقد يل اساس

كه چ افتياهد 
خلقت دوبا ايآ. 

ناپذ امكان يو امر

سـهل و يداوند
تحقق تواند يم 

تك يت خداونـد  
ط نيدر هم يد

صورت امك نير ا

محور ثابت كي ،
محور ثابـت ن

انسان نقش ت
  ب دوازدهم

كه چون صدمه
شو يانسان م ت

5صفحه . ستند

11 

مرحلة(ي و فني 

يل به اعضا معرف

مهر و محبت به 
 اعتماد به رحمت

و مقاومت د ير
نگرداند ديو ناام 

اصول ياگر كس 
 

در خو شد،ياندي
جود آمده است

مجدد او نشيفر

قدرت خد زانيم
يحدود خداوند

تنها به قـدرت) ت
ت و اراده خداوند

  دوازدهم 

 خلاصه شود، د

،يو اخلاق يوح
نيدر ماست؛ ا» ن

اتيو حفظ ح يح
كتاب 66صفحه  

است ك نياند ا ته
اتيح يك و حت

ت وجود روح هس

دهم؛ علوم رياضي

ر به زبان و عمل

ياشناس از رو
اتكا و هي در سا

داريمشكلات پا ر
وسياو را مأ ي

ياست و حت ت
 كتاب دوازدهم

يخود ب نيخست
وج به يكره خاك 
بوده، چرا آف ريذ

آن در م نشيفر
ذا به قدرت نامح

عتيدر طب يدگ
ن دهد كه قدرت

كتاب 49صفحه 

چندروزه آن ي

و ر يفكر راتي
من« قتيت حق

روح يها تيفعال
.كنند ينم ي نف

داشت انيكنون ب
ر احساس و ادراك

  .دخالت ندار
قع مقدمات اثبات

سنجش دوازد

تقاد به دل، اقرار

خد يها انسان د
انسان شود يب م
برابرانسان در  د

ظاهر يها كست

رتيعقل و بص ي
ك 47صفحه . ت

نخ شيداين به پ
نيا يبر رو ات

پذ امكان ياو امر

نباشد، آف ممكن
لذ ست،ين ي عقل

نظام مرگ و زند
است تا نشان ده

ص. شاهده كنند

يو زندگان يماد 
  ب دوازدهم

ييهمه تغ اني م
ن وحدت و ثبات

بدن در امر ف ي
از جسم را ريغ 

ن وجود روح تاك
اختلال در جادي

دخ رهيساس و غ
در واق ها، نهيگز 

    
 

 .رست است
را اعت مانيا يني

 .رست است
شود يدا سبب م

به خدا سبب ن
شود يدا سبب م

ست ندهد و شك
 .رست است

يبر مبنا نيت د
ستين رفتهياو پذ

 .رست است
كه اگر انسا ست

ايح دهيرده و پد
ا هياول شيداير پ

 .رست است
رميغ يز نظر عقل

ن، جزو محالات
 .رست است

اشاره به ن(دلال 
 مشهود ارائه شد

آن را مش توانند ي
 .رست است

يايدن نير هم
كتا 53صفحه  

 .رست است
جود ندارد كه در

ود دارد كه ضامن

 .رست است
يها اندام ريز و سا

يگريت عامل د
 .رست است

كه منتقدان يليل
يسبب ا يز عصب

س ادراك و احس
ريداشت كه سا

www.sanjeshse

در 4گزينه  .6
يد انيشوايپ

در 2گزينه  .6
توجه به خد

مايا. ... شود
توجه به خد
خود را از دس

در 4گزينه  .6
اساس حركت

ز اا ياعتقاد
در 1گزينه  .6

سين يديترد
گذار يهست

است؟ و اگر
در 4گزينه  .7

از ياگر كار
مجدد انسان

در 2گزينه  .7
استد نيدر ا

محسوس و
يو همگان م

در 3گزينه  .7
اگر جهان د
.وجود ندارد

در 2گزينه  .7
وجو يديترد

عمر ما وجو
  دوازدهم

در 3گزينه  .7
چشم و مغز
هرگز دخالت

در 4گزينه  .7
دل نيتر مهم

مغز و مراكز
و سپس اتيح
توجه د ديبا 
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 شـروع يـا   
ختار زمـان   

ha  +فاعل  

ـه باشـند،      

go swim 
fin هستند:  

Enjoy /  

. رود ر مـي  
صـي در  شخ

  اسم انسان

  +If 

ش يافـت و  

  .رك كند

ت كودكـان      

ationgroup

با sinceكلمه 
رود سـاخ ر مـي 

P.P  +ave/has

  . غيره

و كارهـاي روزانـ

mming / go w
nishمانند فعل 

finish / avo

كـا ن اسـت، بـه   
 جاي مفعول ش

ا+  whom+ ل 

فاعل+ ساده  ته

  جمله شرط

كيلو افزايش 7ن 

 آن خيلي زود تر
  ل، رفتار

يـرا بـه اكثريـت

14(  

رود و بعد از ك ي
كا  طول زمان به

P) +  سوم فعل

، و)نوز، تاكنون

هـاي ورزشـي و

walking / g
افعال زير هم هم 

oid / practice

صيف اسم انسـان
فعولي دارد و به

فاعل+ فعل .. + 

گذشت  فعل+ 

ج

ماه، وزن من 12

  رزش كردن 
  ت كردن

كرد كه صور نمي
عمل) 4 

 رفتار كننـد زيـ

 مناسب

06/12/400 هفتم 

كار مي ي نقلي به
رف اضافه براي

صلي يا قسمت

هن( yet، )كنون

ه يـانگر فعاليـت    

o running / 
 inرود كار مي به.

e / risk / im

w كه براي توص
whom نقش مف

  .  دارند
.

  و  
  
  

ابراين در طول 

ور/ گيري كردن 
محافظت/ داشتن 

گاه تص يد و هيچش
 ن، عاطفه 

ستي و مناسب
  .فتار كنند
  ر جدي

طور م ستي يا به

12 

مرحلة(ي و فني 

ل كامل يا ماضي
siهمچنين حر ،

م مفعول فعل اص
  : روند ي
 ،already )تاك

g افعـالي كـه بي

go shoppin
ngصورت  دوم به

magine / stop

whomموصولي 

mدارد و چونكه 

  . ود
م حالت مفعولي

  .ست

  +فاعل + 

  رط

خوردم، بنا ي مي

جلوگ) 2 
نياز د) 4 

كش ياد سيگار مي
هيجا) 3 

در ي عمومي به
هاي مختلف رف ت

طو به) 2 
درس به) 4 

  انگليسي

دهم؛ علوم رياضي

براي زمان حال) 
inceرف اضافه 

اسم... + (
كار مي امل به ك

recent )ًاخيرا(

goعـد از فعـل   

ng
مام كردن، فعل د
p / keep (on)

 از كلمه ربطي م
د withيا  toه 

 جمله تكرار شو
لت فاعلي و هم

رطي نوع دوم اس

Would  
+ could+ ساده 

Might 
ب يا نتيجه شر

و غذاي زيادي م
  .كنم

 كردن 
 دن 

ول روز خيلي زيا
  قلب

هاي ا در موقعيت
مردم در موقعيت

سنجش دوازد

)تا حال... از (ي 
بر كلمه يا حر وه
  :ي

ن در زمان حال
tly، )مين الان

 اين است كه بع
  .د

fini به معني تما
) / give up /

ت مفعولي دارد
ز به حرف اضافه

در himمفعول 
هم حا that و  

 همان جمله شر
 

d
فعل اصلي س.. +

t
جمله جوا

نداشتمم غذايي 
ل هفته ورزش ك

محافظت ك/ دن 
ورزش كرد/ دن 

 داشت كه در طو
ضربان) 2 

 آموزش دهند تا
انند چگونه با مر

   ي
  

    
 

 .رست است
 since به معني
كار رود و علاو به

در زبان انگليسي

اي زير همچنين
هم( just، )كنون

 .رست است
ي در اين سؤال

in روند كار مي به

ish بعد از فعل 

/ quit …
 .رست است

ختار چونكه حالت
نياز talk، فعل 
آيد، نبايد م  مي

whoت ربطي 

 .رست است
ت در اين سؤال

  :طي نوع دوم 

..

 .رست است
شته تا حال رژيم
م گرفتم در طول
 آوردن، زياد شد
 آوردن، زياد شد

 .رست است
اعتياد به سيگار

 .رست است
 به كودكانشان

بدشود تا  ه نمي
هيجاني و عاطفي

 آور  يان

www.sanjeshse

   
 

در 3گزينه  .7
وجود كلمه
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(x )

− =
−

2 32
f ( )′ = →2 3

( x ) ,−2 2

f ( x )′ ×2
2

(x )− →9 2

x= →12

x y′+ → =

آهنگ متوسط ب

14(  

σ =2 19

براي 95%زة 

×+ 2 415
49



+4  

( )− =2 154 13

درصد است، زيـ 

نس هر عضو برا

  

x )− →2

d (x′→ =
4

x
lim

x→
→ ×

2
1

f ( )′→ =2 6

)Aس   , )2 2  

x

x
=⎯⎯⎯→22

2
y x→ = −9 1

 دأ

= 9

x
= + →11

2
= 7

اختلاف آ 6
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⎯⎯→σ =96

: x برآورد باز −

 

3   

37/ر نمونه  5

×= ×3 8
شان 64

B برابر است با:

d x→ = −2

)= = 33 4  

x

f (x)
lim

x→

−×
−2

, f ( ) =2 2

نقطه تماس

m →⎯مماس=

16ط مماس   
عرض از مبد =

  

xدر  = 9 →

− =7
6 

 جذر

18 
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=14

n

σ− < μ <2

 عضو جامعه در

%× =1 37 

)B نقطة  , )2 
x− +3 4

f ( )− =
−

2 32
2.)پيوسته است 

f ( )′× × 13 2 2
معادله خط
= −16

]ر بازه  , ]4 16 

اي د هنگ لحظه

دهم؛ علوم رياضي

x
n

σ+ 2

مال انتخاب هر

/7 5

صلة اين نقطه تا

x
lim
→2

fچون ( 

=1 92

هنگ متوسط در

= +
×
11 آه  2

سنجش دوازد

اي است و احتم ه
  :د

A(x, xفاص ،

f (x) f (=
2

2

f ( ) −=
−

16
آه 16

= 7
3 6

    
 

 .رست است

 .رست است
گيري، خوشه ونه

شود  انتخاب مي

 .رست است

xرفتن نقطه  )

 .رست است

) = 2

 .رست است
f ( )− =

−
4 2

4 16

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g (x)′ =   

g (x)′ =  

g (x)′ =   
g (x)′′ =  

g ( )
π′′ =3  

FF ′ =



2
  

   

x = −6   

S
= α
= β

2
3   

(y

(y

(y

− β

−

−

3
3

  

F كانون  

(y )− 23   

  وتر كانوني
SF | a=  

SMN
S Δ =   

  
 

 ف بيضي

ationgroup

sin x= − ×2 2

sin x= − ×2 2

tan x= −2
( tan= − +2 1
( (= − +2 1

MF M

:MF

= +
+

2

     a= α −
α
β

) a(x

) ( )(x

) (x

β = −

=

= −

2

2

2

4
3 4 8
3 32

a
F

α +


β

(= −2 32 1

| MN طول و=|
|= 8  

MN SF×= 2

تعريف

14(  

f (cos x)′× 2

cos x
×

+
1

1 2

n x)2  

) ) = −23 8

MF

MF a

′ → =
′+ = =

2 28
2

:تر سهمي است

)

x )

)

− α

−

−

2
2

 

1
3


 

y
)

y

− =
 − =

32 3
y= Δ = 32   

  .)  كنيم
F ×= =32 8

2
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  :بنابراين

( sin

co

−= 2 2
2

a

b

=
=

2
2   

نصـف آن  

MF (= +
=

2 1
1




پارامت a افقي و 

 
y

y

→ =
− → =
16 1

16
  

| M هم استفاده

=128
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cos x =2 ب 2

x.cos x)

s x2  

a

b

= → =
= → =

1 5
6 3


نص)  فـرض سـؤال  

MF)− →2

سهمي 

 :دهيم قطع مي

= −
9

13

MN | | a= 4


→


دهم؛ علوم رياضي

 cos x −22 1

a b c= +⎯⎯⎯⎯
2 25

3

MO مطابق =
ˆ(M:  

MF→ = −5

xنون  =1 ق

| رابطة تستي 

a = 8

سنجش دوازد

sin x =2 و 2

c c⎯⎯→ =
2

4

 MFF
Δ

′ )= 4
Mست  )= 9 

MF→7

م گذرنده از كان

ي حل معادله از

MF M
↓

→ ×

    
 

 .رست است

sin x.cos x2

 .رست است

FF′→ = 8

در ′FF ضلع 
الزاويه اس ثلث قائم

′ = +5 7
 

 .رست است

مي را با خط قائم

وانستيم به جاي

MF′ =18
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A(a,b,   

A( ,∴

↓

4  

  )3هندسه 

A( , ,2 7  

AB =   

!2


   

  ها عداد يك
 3!ف ديگر 

n != ×2   
m n− =  

  :گيريم

x = →5 1  

x =5 2  

ationgroup

c)

⎯⎯⎯




⎯⎯⎯



, ) | OA− →1 1

كتاب ه 64فحه 

(اين صـفحه  

( ( )− − 22 1

!

! !
↓

=
× ×

9
3 2


 تعداد دوها   تع

از طرف. ت دارند

! !× × =3 4 28
= −1512 28

را هم در نظر بگ 

x x→ +3
1 2

x x→ +3
1 2

xoyحه   

zر   ها  

14(  

⎯⎯⎯⎯→

⎯⎯⎯⎯→

A |= +24

R3 صف. (است

ن دو خط را بر ا

( )+ − +27 3

m= =1512

عداد چهارها    
جايگشت 2! و 

8
=88 14832

x3 محدوديت 
1

x x+ + =3 4

x x+ + =3 4

تصوير بر صفحه

تصوير بر محور
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A (a,b, )

A ( , ,c)

′→

′′ =



 

( )+ − =2 21 1

يه پنجم فضاي 

 است تصوير اين

( )+ − =2 

m

تع
م دو شيء شده

  

ر هر معادله بايد

x

x

x

=

= → =

=

1

1

1

1




x

x

=
=

=

1

1

5

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A ( ,b,

A ( , b

′=

′′= −

4

1





= =18 3

A در ناحيه

كافي.  موازيند

5

نيد كه روي هم
:جايگشت دارند

, ,1 5 باشد و در

x x

x

x

= → +

= → +

= → +

2

2

2

1

2



x x

x x

→ +

→ +

2

21



دهم؛ علوم رياضي

) a

c

b, )

b

 =

=
− −

4

1 1






2
 

ودند پس با هم

ك شيء فرض كن
ت درون شيء، ج

 1  2,يعني 1

x x

x x

x x

+ =

+ =

+ + =

3 4

3 4

3 4

1

9



x x

x x

+ =

+ =

3 4

3 4

5

4

سنجش دوازد

b

b

= −
=

=

1

1


x همزمان عمو
  :گيريم

  :رار

 را نيز با هم يك
صورت كنار هم به

هاي مثبت عدد 
+

→  −
+ −

→  −
+

→  −

1 3
3 1
9 39 3 1
2 32 3 1




+ −
→  −

+ −
→  −

5 3
3 1
4 3
3 1

    
 

 .رست است

 .رست است
xoy بر صفحه 

B(− در نظر بگ

 .رست است
 جايگشت با تكر

ك شيء و ارقام
نيز ارقام در ك 4

 .رست است

عليه ي از مقسوم
− 

=


− 
=


− 

=


3 1 66

1 55

3 1 6

− 
=


− 

=


1 21

1 15
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x =5 5  

x =5 1  

 ها ل جواب

كنـيم   مـي 

  
×  

  

2
1   

y = 3    
x y+ =  

موع اعداد 

  

رود؛ در  ـي     

I = 4   
t s=  1   
q It= →   

q ne=   

/

n = 4
1 6

  

  
 

ationgroup

x x→ +3
1 2

x x→ +3
1 2

= تعداد كل 66

ك رأس انتخاب م

  
× =  
  

2 2 81 1
   :گرفت

=11

ت، بنابراين مجم

ريكـي كمتـر مـ

/mA A= 4 

/q A→ = 4
q

n
e

→ = =

C

C

−

−
× =
×

1
19

1
1



14(  

x x+ +3 4

x x+ +2 3 4

+ + +55 6 2

هر مجموعه يك
  :شود

x=8

{d,e در نظر گ

= 
135 است 3

ا پتانسـيل الكتر

A  

/A s C× =1 4
/

/

C
−=

× 19
4

1 6 1



/= × 182 5 1  
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x

x

=
=

=

1

1

2


x

x

=
=

=

1

1

1


+ + +21 15 6

از ه. اند فته شده
 زير محاسبه ش

e,m{ن مثال 

P1  هر كدام


3

اي بـا  به نقطـه 

C

C
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x x

x x

→ +

= → +

2

21



x x

x x

→ +

→ +

2

21



+ + + =3 3 1

گر در نظر گر طه
صورت ضرب، به

عنوان توان به  مي

 

13و  C13هاي 

لكتريكي بيشتر

 فيزيك

دهم؛ علوم رياضي

x x

x x

+ =

+ =

3 4

3 4

2

1

x x

x x

+ = →

+ =

3 4

3 4

1


= 176

{m رئوس احاط
ستفاده از اصل ض

ي كل گراف را

 :است باف برابر 

ه و در گراف 1ر 

+ +1   .است 5

اي با پتانسيل ال

سنجش دوازد

+ −
→  −

+ −
→  −

2 3
3 1
1 3
3 1
+ −

→  −
→

1 3
3 1

} { }m,p , g,e

گر با اس يز احاطه

گر مينيمال برا ه

سيرهاي مختلف
n 

+ 
 2   

برابر k13كامل 

+رابر  =5 11

ا هميشه از نقطه

  يك جواب

    
 

− 
=




=


1 6

1 3


=



1 3

 .رست است
{موعه  { }, a,d

هاي متماي موعه

هاي احاطه موعه

 .رست است
P تعداد كل مس

n+ = →91

گري در گراف ك

 اين سه گراف بر

 .رست است
ريان الكتريكي ه

AV V>  

 .رست است
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r R= 1
5   

I
r

ε=
+

   

r

V

= Ω
 =
ε =

3
6

24
   

= −6 24  

R R

R

=
Δ =

   

R =1
2   

/ R5   

/ = Δ5 5   

eqR =  

eqR

R

 =

 = 1

 

ationgroup

R

/R
→ =5

V

V

Ω
6
4

I I− → =3

R ( )

R

+ αΔθ
αΔθ

1


R −× ×5 1 

R= 5  Δθ×

−Δθ× →31

/

V

I
= =15

12 5


  .ند
R

n
n

= → =

Ω2

14(  

R R
= =

+

12
1
5

 A=18 63

  .يابد ي

R
)

Δ =→ 
α =


5

− ×Δθ3  

−× 31  

→ Δθ =
×5


 = Ω12

ان زي بسته شده

=12 112
 
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R R
= =+

12
5

5

مي كاهشرسانا 

R

C
−

=

× 6

1
2

15 1





/
/− = ×3

5 1
1
 
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ها موا س مقاومت

جريـان عبـوري

 زيـاد، اخـتلاف
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R
R

= 
6 36


ت ويژه اجسام نا

×  Δθ31

α = ×5  

Δθ  .شد مي =

سئله است، پس

ومـت نـاچيز، ج

 مقاومت بسيار

دهم؛ علوم رياضي

R R= →6

و مقاومت فزايش

Cθ =1  

k
−× =3 11 

=Tم و بعداً  Δ

 داده شده در مس

شود و با مقاو  مي

علت شود و به ي

سنجش دوازد

R = Ω2

V  : داريم =

اف اجسام رسانا 

C
−= × 3 15 1 

دست آوريم را به

 .كنيم  پيدا مي

هاي  از مقاومت

در مدار بسته م 

در مدار بسته مي

    
 

 .رست است

 .رست است

=rIرابطة  ε −

 .رست است
ما مقاومت ويژه
 .رست است

  :رابطة

  
C

1
 

ر TΔ بود كه 
 .رست است

ت معادل مدار را

ت معادل كمتر

 .رست است
صورت متوالي ه

  .دهد شان مي
صورت موازي د 
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R

R

=
 =

2

1 6   

eqR =   

eqR =   

eq
I

R

ε=   

ABV =   

AV
I

R
=2  

P

P

=
 =

1

2

6
1   

TP
P

P
′ =

2
1

1
  

TP
P

P
′ =

2
2

2
   

TP P
=1 1

 

I
ε −= 4   

I =
+

27
4  

| V |= ε  

ationgroup

  :  معادل
Ω
Ω

2
6

   R R

R R+
1 2

1 2
 

× = =
+

6 2 12
6 2 8

q /r

ε =
+

1
2 5


eqR I× =1
AB

R
= =

2

6 32

T
W

P
W


6 
 

T ( )= =
2 26

1

 

T ( )= =
2 2

2

6
15



...
P P

+ +
1 2

1 1

(

R r

− ε + ε +
+
1 2

(

(

− + +
+ + +
3 3 3

2 2 2

Ir+ = +2 2 3

  .شود ع مي

14(  

اول مقاومت

                  

/= Ω1 5

         A= 4

/ت  × =5 4 6

               A

P =(  

T
P P

P P
=

+
1 2

1 2

= =36 361
 
 

= =36 2415
 


T
P

P
P

→ =
1

)ε3

)

)
= =

+
3 18 12 12

/( )+ × =1 5 2

ها با هم جمع ن
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:    هستند پس

                  

ولت            

             

Vق رابطة 

R
=

2

×=
+

1 15
1 15
 
 

W6  

W4

  .كردستفاده 

n
P P

, P
P

′
+
1 2

2

/ A1 5

=ولت  6

نيروي محركة آن

23 
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موازي R2و  

: ل جريان اصلي

طبق. (خواهد بود

= 15
25

   
 

  :ريم

 از روابط زير اس

T

n

P

P
=

2
 

  :ست، داريم

سو هستند، ني هم

دهم؛ علوم رياضي

 . هد

R1چون 

حال

اومتش كمتر خو

=Wل   6 

آور دست مي ر به

توان متوالي، مي

ي محركة مدار اس

ن هر دو مولد ه

سنجش دوازد

ده ل را نشان مي

 :   ABسر 

 :      R2ت 

شتري دارد، مقا

توان مصرفي كل

پ را از رابطة زير

كننده م  مصرف

  :ها داريم

برخلاف نيروي 

آوريم و چون  مي

    
 

يق دو سر اتصال

 .رست است

ف پتانسيل دو س

 عبوري مقاومت

 .رست است

مپي كه توان بيش
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